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    VEDENIE SLOVENSKÉHO KLUBU CHOVATEĽOV RIDGEBACKOV 

 
Prezident:                 Monika Tušanová  
                                  Liesková  5, 040 01 Košice  
                                      tel: 055/ 6749945 
                                      e-mail: monika@rr.sk    
 

1.Viceprezident:       JUDr. Vladimír Michalík 
                                  Slovenskej jednoty 36, 040 01Košice 
                                      tel: 055/6333492 
                                      e-mail: vladomi@post.sk  
 

2.Viceprezident:       Miloš  Zámečník  
                                  Laténska 83, 851 10 Bratislava 
                                      tel: 0903/459406 
                                      e-mail: milos.zamecnik@energizer.sk 
 

3.Viceprezident:       Juraj Š tefúň 
                                  Za Jarkom č. 3/211, 013 01 Teplička nad Vá hom 
                                      041/7632677; 0905 427402  
 

Predseda                  Martin Bagar 
revíznej komisie:     Pod Čelom 232, 922 11 Prašník  
                                      tel: 033/77 80 680, mob: 0905/726 599 
                                      e-mail: bagarm@stonline.sk   

Č len revíz.komisie:  Peter Czere, Lomonosova 3, 917 08 Trnava 
                                      tel: 0905/742323, e-mail: peterczere@stonline.sk   
                                  Ing. Já n Š imko, Pod Kalvá riou 20, 048 01 Rožňava 
                                      tel: 0905 497404, e-mail: simkojan@stonline.sk 
 

Kontrolóri vrhov:     Bratislava a okolie - Jana Kadná rová , tel: 0903/274690 
              Trenčín a okolie - Jana Hladká , tel: 032/6527069, 0902/181018 

                                      Bansk á  Bystrica a okolie - Eva Mihalechová , tel: 0908/603221 
              Rožňava a okolie - Já n Š imko, tel: 0905/497404  
              Košice a okolie - Monika Tušanová , tel: 055/7295581 

 

Pokladník:                Janka Brezová  
                                  Žatevná  3, 040 01 Košice, tel: 0908/ 445 363 
 

Tajomník:                 Ing. Richard Tušan 
                                  Liesková  5, 040 01 Košice  
                                      tel: 055/6749945, tel/fax: 055/6749547  
                                      email: skchr@rr.sk    
 
 
 
 
 

REDAKCIA KLUBOVÉHO SPRAVODAJA a INTERNETOVÝ CH STRÁNOK  
 

Monika Tušanová , Milada Krchňavá  a Katarína Ťavodová  
SKCHR, Liesková  5, 040 01 Košice, tel /fax: 055 / 729 55 81  

monika@rr.sk, milada.k@centrum.sk, lapaj@gmx.net 
 

BANKOVÉ  SPOJENIE 

Poštová  banka Košice, ná zov účtu: SKCHR, Liesková  5, 040 01 Košice 
číslo účtu: 20192812/6500 

foto na titl. strane: FOTO ROKA 2004, autor: Katarína Ťavodová 
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    VEDENIE KLUBU INFORMUJE 

 
 

Akcia zachrá ňme ridgebackov 
• Na má jovú schô dzu parlamentu skupina 

poslancov Ná rodnej rady SR pripravila ná -
vrh zmeny doteraz platného zá kona o chove 
a držaní psov.  

• V ná vrhu zá kona bol bezdô vodne medzi 
ô smimi plemenami ako nebezpečný vyme-
novaný aj Rhodézsky ridgeback (a jeho 
kríženci). 

• Pri začatí má jovej schô dze predkladateľ 
posl. Galbavý stiahol tento ná vrh z prvého 
čítania. 

 

Znamená  to že ridgebacká ri vyhrali vojnu? 
Možno prvý boj. Zapojili sme sa doň veľmi 
intenzívne. Hneď ako sme sa o ná vrhu dozve-
deli, obtelefonovali sme členov klubu, 
o ktorých sme predpokladali, že doká žu vecou 
pohnúť sprá vnym smerom. Obvolali sme poli-
tikov ako aj verejne zná me osobnosti. Sme 
v kontakte so všetkými klubmi RR v Euró pe 
a vyžiadali sme si od nich stanoviská , ako je 
to legislatívne riešené v ich krajiná ch. Prezi-
dentka klubu pripravila pre poslancov parla-
mentu a členov vlá dy stanovisko klubu 
s pá dnymi argumentmi. Odoslali sme doteraz 
dokopy cca 800 dopisov so stanoviskami a so 
žiadosťou o pomoc. 
Vedenie klubu  sa toho času pripravuje na 
stretnutie s predkladateľmi ná vrhu novely zá -
kona. Všetky informá cie sme sústredili 
a priebežne uverejňujeme na www.rr.sk/zakon 
 

Ako prehlá sili predkladatelia novely, zmenená  
novela má  byť predložená  parlamentu 
v septembri tohto roka. Č i v nej RR bude ale-
bo nie, ešte nie je isté. Situá ciu sledujeme 
a budeme na ňu aktuá lne reagovať. 
Chceme sa týmto poďakovať všetkým, ktorí 
prispeli či finančne a pomá hajú tým zná šať 
zvýšené režijné ná klady klubu, ako aj tým, 
ktorí  sa kontaktovali a ovplyvňovali rozhodo-
vanie predkladateľov novely. 
 

Má me skúsenosti s podobnou situá ciou spred 
troch rokov. Z nich vyplýva, že jednotlivci ta-
kýto boj nezvlá dnu, ale spoločnými silami sa 
ná m dúfam podarí vyhrať nie len jednu bitku 
ale celú vojnu. 

- RT - 

Popri tak dô ležitých problémoch, akým je zá chra-
na ridgebackov - spoločný cieľ ná s všetkých - 
žiaľ musí vedenie klubu čeliť aj nepríjemným 
väčšinou individuá lnym zá ujmom zo strany čle-
nov klubu.  
 

Toho roku síce oficiá lnou cestou revízna komisia 
ná šho klubu neobdržala žiadnu sťažnosť ani 
podnet na prešetrenie. Na má jovej schô dzi 2005 
však nepríjemný incident zo strany p. Hladkého 
a niekoľkých českých kolegov ridgebacká rov 
rozbúril hladinu pokojnej a priateľskej atmosféry 
klubového dňa, o ktorú sa vedenie klubu a pá r 
nadšencov svojou nezištnou prá cou z celého 
srdca snažilo.  
Vedenie klubu nebolo pripravené reagovať na 
diskusiu p. Hladkého, preto prisľúbilo prítomným 
verejné vyjadrenie sa v spravodaji.  
 

(Tieto a podobné  incidenty, nepodložené  reč i 
a fakty, ktoré  sa nedajú  v danej chvíli overiť ne-
napomáhajú  zdravej atmosfére v klube a rozo-
štvávajú  zbytoč ne ľudí. Do budú cna preto prosí-
me č lenov klubu, ak sa vám nieč o nepáč i a ste 
presvedč ení, že sa vám krivdilo, obráťte sa pria-
mo, bez zbytoč ných okolkov na revíznu komisiu. 
Pokiaľ chcete na č lenskej schôdzi riešiť nejaký 
problém, žiadajte v zmysle stanov (bod.27) prie-
stor na č lenskej schôdzi, aby sa veci konštruktív-
ne riešili a nie iba ohováralo.) 
 

Vyjadrenie SRK k problé mu p. Hladké ho: 
 

1. V septembri 2003 na ŠV SKCHR 
v Bratislave bol pá n Hladký pri prezentá cii 
upozornený, že má  nezrovnalosť v platbe 
výstavného poplatku (nedoplatok) spô sobenú 
tým, že si uplatnil zľavu na obidvoch prihlasova-
ných psov.  
(Pre vysvetlenie: Zľava sa uplatň uje na druhého 
a kaž dého ď alš ieho psa.) Pá n Hladký nedoplatok 
na mieste uhradil. 
 

2. V má ji 2004 na KV SKCHR v Piatrovej bol 
pá n Hladký opätovne pri prezentá cií upozor-
nený na taký istý nedoplatok v platbe za vý-
stavný poplatok ako predtým (opätovne si 
uplatnil zľavu na obidvoch prihlasovaných psov). 
Zá roveň bol pá n Hladký vyzvaný, aby uhradil 
súťaž o najkrajší pohyb, do ktorej sa prihlá sil, ale 
nezaplatil. V čase podania prihlá šky písomne 
požiadal aby mohol súťaže vyplatiť na mieste.   
(V rá mci vzá jomnej dô very sa mu vyhovelo)  
Presunutím suky z triedy víťazov do triedy 
čestnej sa mu uvolnilo  300,-Sk, čím pokryl ná -
klady na 1 súťaž (naj hlava) Podľa výpočtov p.
Hladkého sa mu uvolnilo 475,-Sk (uplatnením si 
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   zľavy na oboch psov) Druhá  súťaž o naj pohyb 
ostala nevyplatená . 
 

3. V deň výstavy pri prezentá cii bol pá n Hlad-
ký vyzvaný, aby doplatil 300,-Sk za druhú 
súťaž (o naj pohyb)  
Pá n Hladký odmietol zaplatiť 300,-Sk, zaplatil 
podľa vlastných výpočtov iba 175,-Sk.  
Zá roveň sa prihlá sil do tretej súťaže, ktorú 
odmietol vyplatiť, s tým, že nenastúpi do súťa-
že o naj pohyb, a rá d by platbu presunul na sú-
ťaž o naj chov. stanicu. 
Pokladník mu odmietol vyhovieť, s tým, že to 
propozície neumožňujú.  
Pá n Hladký pokladníkovi ozná mil, že si to ide 
vybaviť s pani Tušanovou. 
V čase oficiá lneho zahajovania výstavy spoza 
kruhu si p.Hladký žiadal pani Tušanovú, ktorá  sa 
mu nemala času venovať a prosila ho, aby to 
vyriešili s pokladníkom tak, aby to bolo v poriad-
ku. Presný rozpis platieb a pozdĺžnosti zo strany 
klubu mal p. Hladký v ruke. 
Pá n Hladký sa vrá til k pokladníkovi s tým, že má  
odobrenie od prezidenta klubu (čo sa nezakladá  
na pravde). Pokladník si v dobrej viere tvrdenie 
p. Hladkého neoveril (z dô vodu vybavovania 
ostatných vystavovateľov, ktorí boli blokovaní 
jednaním p. Hladkého a povinnosťami prezidenta 
vo výstavnom kruhu) a štartové číslo bez dorov-
nania pozdĺžnosti vydal.  
Pá n Hladký nastúpil do súťaže o Naj chov.
stanicu svojvoľne a vedomý si toho, že má  
u pokladníka nezrovnalosti.  
 

4. Na schôdzi vedenia klubu 19.5.2004 sa 
rieš il tento problé m.  
Citá t zo zá pisnice SRK zo dňa 19.5.2004: 
Pokladník Klubovej výstavy má  nezrovnalosť 
v pokladni 425, Sk 
Rozdiel 125,-Sk bol spô sobený nedorozumením. 
(vystavovateľ si nesprá vne uplatnil 2x zľavu - na 
oboch prihlasovaných psov. U jedného si uplatnil 
zľavu 50% (zaradením do čestnej triedy) 
a u druhého zľavu ako druhý pes.  
Na skutočnosť, ž e v prípade viacerých psov sa 
zľava uplatň uje iba na jedného psa, pokiaľ nie je 
absolútne jasné, ž e ide o všetkých psov na kto-
rých sa vzťahuje zľava, bol už  vystavovateľ 2x 
upozornený, napriek tomu rozdiel 125,-Sk pri 
prezentá cii odmietol zaplatiť.  
Ď alších 300,-Sk je nezaplatená  súťaž  
o Najlepš iu chovateľskú skupinu.  
(Vystavovateľ si nenastúpením do súťaž e 
o “ Naj pohyb“  svojvoľne presunul platbu 
do súťaže o “ Naj CHS“ , č o propozície neu-
mož ň ujú) SRK navrhuje do ď alších propozícií 
zahrnúť vysvetlenie o uplatň ovaní si zliav na 

psov, aby sa prediš lo podobným nedorozume-
niam. SRK zaväzuje tajomníka kaž dej ď alšej 
výstavy, aby v ž iadnom prípade neudeľoval vý-
nimku a nezaradil psa do súťaž í, ktoré nie sú 
vopred vyplatené a riadne dokladované. (Koniec 
citá tu) 
 

5. Pá n Hladký bol 21. má ja formou doručenia 
zá pisnice oboznámený s rozhodnutím sprá v-
nej rady klubu. 
Fakt, že zá pisnicu manželia Hladkí obdržali, pre-
čítali a porozumeli svedčí ná sledná  e-mai-lová  
korešpondencia (viď . www.rr.sk/problemy) v kto-
rej manželia Hladkí navrhovali rozdiel uhradiť.   
 

6. Po ukončení medziná rodnej výstavy v Nitre 
29.5.2004 manželia Hladkí kontaktovali pani 
Tušanovú so žiadosťou o vys-vetlenie 
a možnosťou uhradenia a prinavrá -tenia titulu.  
Pani Tušanová  odmietla prijať dodatočne platbu 
za súťaž s vysvetlením, že vedenie už rozhodlo, a 
ona sama nie je kompetentná  meniť rozhodnutia 
vedenia klubu. Odporučila problém riešiť v zmysle 
stanov.  
 

7. Pá n Hladký sa proti rozhodnutiu vedenia 
klubu v neodvolal. 
 

8. Pá n Hladký nejednal v zmysle stanov (bod 
27), keď v má ji na poslednej členskej schôdzi 
otvoril tento problé m.  
 

Dodatok: 
Pá n Hladký na poslednej má jovej schô dzi uvá -
dzal že rozdiel v platbá ch bol 75,-Sk.  
Faktom je, čo vyplýva aj z horeuvedeného, že 
rozdiel bol 125,-Sk nedoplatok za druhého psa 
+300,-Sk za súťaž. (Spolu 425,-Sk)  
Dodnes tieto platby neboli uhradené! 
Ďalej pá n Hladký na schô dzi verejne prehlá sil, že 
fakt, že mu bol odobratý titul sa dozvedel iba ne-
dá vno. Z vyššie uvedeného (bod 5) jednoznačne 
vyplýva, že tomu tak nie je, dozvedel sa to 5 dní 
po výstave. Svoje prá vo sa odvolať nevyužil. 
Vystúpenie slečny Ireny Hofferkovej, že pokiaľ 
rozhodca udelí titul, vystavovateľ má  na neho 
ná rok sa nezakladá  na pravde. Povinnosťou roz-
hodcu nie je skúmať, či nastúpení jedinci splnili 
podmienky pre vstup do kruhu. Toto je povinnos-
ťou vedúceho kruhu a organizá tora výstavy. 
V tomto prípade doš lo k zneužitiu dôvery a 
k svojvoľné mu nastúpeniu do kruhu zo strany 
vystavovateľa. 
 

Všetky ď alšie podklady a fakty k objasneniu 
tohto problé mu, skeny platieb a prihlášok, tiež  
e-mailovú korešpondenciu medzi vedením 
klubu a pánom Hladkým, č i pani Hladkou ná-
jdete na www.rr.sk/problemy. 
 

- SRK- 
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   Som nešťastná z toho, že priestor, ktorého 
je v našich spravodajoch málo, musíme 
venovať takýmto konfrontač ným záležitos-
tiam, ktoré  zbytoč ne otravujú  ovzdušie 
v klube. Nikdy to tu nebolo!!! Žiadam preto 
č lenov klubu, ktorí sa cítia ukrivdení, aby 
riešili všetko cestou stanov teda cez revíznu 
komisiu, ktorú  reprezentuje nestranný, 
č lenmi klubu zvolený, predseda Martin 
Bagar a prípadným sa neskorším riadnym 
odvolaním sa na č lenskú  schôdzu. Náš 
spravodaj slú ži k osvete a propagácii ple-
mena a naše klubové  dni i klubové  stretnu-
tia slú žia nám všetkým.  
V našom klube panuje už niekoľko rokov 
dobrá atmosféra a poriadok. Máme zidenti-
fikovanú  každú  platbu, evidujeme každý 
dlh. Viem, že to nie každému vyhovuje, lebo 
v chaose sa veľa toho prehliadne, ale vede-
nie klubu bude aj naď alej hájiť spoloč né  
záujmy č lenov klubu a bude ich aj naď alej 
stavať nad záujmy jednotlivcov.  
 

Monika Tušanová, prezident SKCHR 

06.04.2005  
Bradley Anunnaki x Aaliah Slunce života 
(Lowenschwanz, Lívia Lakotová )  
nar. 11 (7/4) zapísaných 11 (7/4)  
kontrola vrhu 19.05.2005 (Hladká ) 
ridge: 10x štandard (z toho 1x mierny po-
sun), 1x tri víry a krá tky, farba: červená  pše-
nica, biele znaky: 5x bez, 3x menšia ná pr-
senka, 1x väčšie bruško, 3x malé bruško, 
maska: 1x á no, 2x slabá , 8x bez, zalomené 
chvostíky: 2x pri koreni (t.č.957, 960) 1x na 
konci (t.č.961), DS: 0x, skus: nožnicový,  
semenníky: hmatne, ešte nezostúpené, kon-
dícia vrhu: matka výborne vyzerá , šteniatka 
vyrovnané jemné, socializované.  
 

13.04.2005  
Leoridge Mkai x Arca Wadaru ś Kid 
(GUGIRO, Peter Guga)  
nar. 10 (7/3), zapísaných 8 (6/2), mŕtvo na-
rodené 1/1  
predkontrola 4.deň š teniat (Hladká ) 

8x korektný ridge, 0x DS, 0x zá lomok, 4x biela 
ná prsenka, ostatné maličké biele znaky, farba 
pšeničná , 1x svetlejšia pšenica, šteniatka sú 
ná dherné, vitá lne, bacuľaté 
Kontrola vrhu 29.5.2005 (Kadná rová )  
ridge: 8x štandard (z toho 3x mierny posun) 
Farba: 7x pšeničná , 1x sv.pšeničná , biele zna-
ky: 4x väčšia ná prsenka, 3x malinká  ná prsen-
ka, 1x str.ná prsenka, u 5 šteniat 2-3 biele prš-
teky, 5x slabá  maska, 3x bez, zá lomky: 0, DS: 
0, skus: 7x nožnice, 1x podkus, vrh vyrovnaný 
 

01.02.2005  
LiHuntra Amabhele x Fleur Simanga  
(CHS Perla Afriky, J. Š tefúň)  
nar. 11 (5/6) zapísaných 7 (4/3) utratené 4 
(1/3), 2 suky DS, 1pes+1suka (nešt.ridge)  
predkontrola 12.deň š teniat (Kadná rová ) 
ridge: 1x tri víry, 10x štandard (z toho 2x malý 
posun), farba: 1x sv.pšeničná , 10x stredná  
pšenica, biele znaky: 1x bez, 4x väčší znak na 
hrudi, 6x menší znak na hrudi, u niektorých 
má lo aj na brušku, maska: 1x bez, zalomené 
chvostíky: 0x, DS: 5x, kondícia vrhu: suka v 
dobrej kondícii, šteniatka pekné, vyrovnaný 
vrh...  
kontrola vrhu 20.3.2004 (Jana Hladká )  
ridge: 7x štandard z toho 2x mierny posun 
(0,3-5mm), farba: 2x sv.pšeničná , 1x červ.
pšeničná , 4x pšeničná , biele znaky: 2x ná pr-
senka, 3x malý znak na hrudi, 2x bez, maska: 
1x slabá , 6x bez, zalomené chvostíky: 1x v 
hornej polovici (t.č.938), DS: 0, skus: nožnice, 
semenníky: 3x oba zostúpené, 1x oba hmatné, 
kondícia vrhu: matka aj šteniatka vo výbornom 
stave, baculaté, veľké, dobre socializované.  
 

02.11.2004  
Babakabo Simanga x Alba Rodé zia  
(CHS Solipse, J. Kadná rová )  
nar. 10 (4/6) zapísaných 9 (4/5) 1utratené 
(zá lomok pri koreni chvosta)  
kontrola vrhu 19.12.2004 (Hladká ) 
ridge: 1x posun cca 1,5cm, 1x posun 1cm, 7x 
korektný dlhý, farba: 5x sv.pšeničná , 4x sv.
pšeničná  s prítomnými čiernými pesíkmi, biele 
znaky: 2x väčšia ná prsenka+biele bruško, 1x 
bez znakov, 4x malý znak na hrudi, maska: 3x, 
zalomené chvostíky: 3x (pri koreni t.č.915, 
špička t.č.918, koniec t.č.921, DS: 0, skus: 
všetci nožnice, semenníky: 4x hmatné, 2x zos-
túpené, kondícia vrhu: šteniatka dobre sociali-
zované, hravé, matka vo výbornej kondícii. 

 

SPRÁVY Z KONTROL VRHOV 



      6                                                      SPRAVODAJ  SKCHR                                                   
   

Agility  
3-9 mes. / suka 
1. Brita Mikšová                                  0:51 
2. Feischa Aquila Bojnice                  1:48 
9-18 mes. / suka 
1. Ema                                               1:00 
2. Sá ra                                               1:25 
3. Ambra z Roudnicka                       1:26 
9-18 mes. / pes 
1. Csonkavá ri Régens Daran            0:29 
nad 18 mes. / suka 
1. Elphigie Aquila Bojnice                  0:17 
2. Fleur Simanga                               0:20 
3. Bendy z Vrboveckého Mlýna         0:24 
4. Lady Cher                                      0:25 
5. Canny Saranga                              0:28 
6. Eidi od Kremence                          0:29 
7. Balda Turkana                               0:33 
8. Aimé Brillkama                               0:37 
nad 18 mes. / pes 
1. Calibre Mkhulu Baas                     0:28 
2. Derick Saranga                              0:35 
3. Artuš                                              0:38 
4. Bardy Waradus Kid                       0:51 
5. David Aquila Bojnice                     1:02 
6. Alex                                                1:32 
 

Coursing 
nad 18 mes. / pes 
1. Aibo                                                11,83 
2. Bardy                                             12,27 
3. Artuš                                              12,50 
4. Buksie                                            12,65 
5. Adonis                                            12,69 
6. David Aquila Bojnice                     12,71 
7. Aris                                                 12,85 
8. Derick Saranga                              12,88 
nad 18 mes. / suka 
1. Canny Saranga                              12,09 
2. Fibi                                                 12,65 
3. Feischa                                          12,83 
4. Bá ra                                               12,90 
5. Artemis                                          13,00 
6. Elphigie Aquila Bojnice                  13,21 
7. Radislava Ropotamo                     13,27 
8. Fluer Simanga                               13,41 
 

Poslušnosť 
9-18 mes. / suka 
Ambra z Roudnicka                           56 b. 
Carmen zo Suchého Hradu                44 b. 
Feisha Aquila Bojnice                        26 b. 
9-18 mes. / pes 
Csonkavá ri Régens Daran                78 b. 
Arnie Perla Afriky                               60 b. 
Adonis Perla Afriky                            42 b. 

 

VÝ HODNOTENIE KLUB. DŇA 
krátené . Celkové  výsledky na www.rr.sk 

nad 18 mes. / suka 
1. Balda Turkana                               78 b. 
2. Canny Saranga                              76 b. 
    Lady Cher                                      76 b. 
3. Bayan Slunce Života                     68 b. 
    Alisa Plausibilis                              68 b. 
4. Elphigie Aquila Bojnice                  62 b. 
    Fleur Simanga                               62 b. 
5. Bendy z Vrboveckého Mlýna         56 b. 
    Aimé Brillkama                               56 b. 
6. Eidi od Kremence                          54 b. 
7. Bessy Saranga                              52 b. 
8. Csonkavá ri Régens Barbara         50 b. 
nad 18 mes. / pes 
1. David Aquila Bojnice                     80 b. 
2. Artuš                                              78 b. 
3. Bardy Waradus Kid                       76 b. 
4. Derick Saranga                              70 b. 
    Dobby Nakaranga                         70 b. 
5. Calibre Mkhulu Baas                     66 b. 
6. Alex                                                60 b. 
7. Bim                                                 48 b. 
 

Trojboj 
nad 18 mes. / pes 
1. Artuš                                              52:50:00 
2. Derick Saranga                              57:88:00 
3. Bardy                                             1min 07:27 
4. David Aquila Bojnice                     1min 14:71 
5. Alex                                                2min 06:66 
nad 18 mes. / suka 
1. Lady Cher                                      43:75 
2. Canny Saranga                              44:09:00 
3. Elphigie Aquila Bojnice                  48:21:00 
4. Balda Turkana                               48:38:00 
5. Fluer Simanga                               51:41:00 
6. Eidi od Kremence                          1min 08:52 
7. Bendy                                             1min 31:50 
8. Bessy Saranga                              1min 35:61 
 

Absolútny víťaz: Lady Cher 

Lady Cher, absolú tne najvšestrannejší ridgeback! 
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XI. KLUBOVÁ  VÝ STAVA SKCHR 
29.5.2005 - Piatrová  

78 RR, posudzoval: Franz Zimmermann (A)  

fo
to

: M
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da
 

Klubový víťaz, BOB - Ch. ASCOT ALTA MIRANO 

Psi - Trieda veteránov 
V1, klub.CAC, Najkrajší veterá n - ADAM Z BLE-
DÉHO Ú DOLÍ O: Mashaba’s Harubah M: Astra z 
Brodu nad Tichou  chov.: Duchek Luká š, MVDr. 
maj.: Kotěra Petr, Ing. 
 

V2, r.klub.CAC - Ich. AMAL SILESIAN HARTA 
O: Gino z Africké savany M: Amá lka Březovský há -
jek  chov.: Vojtek Cyril, maj.: Foltan Drahomír 
 

V3 - Ich. CALIBRE M’KHULU BAAS 
O: Lionhill Lesto M: Nomvuyo Jabu Miss of Calibre 
chov.: Stramrood Duprecia maj: Kohoutek Miroslav 
 
Suky - Trieda veteránov 
V1, klub.CAC - Ch. BENDY Z VRBOVECKÉHO 
MLÝ NA  O: Simba of Bo Kama M: Bendís Katama 
chov.: Nikodýmová  Jitka maj.: Ná bělek Jan 
 
Psi - Trieda šampiónov 
V1, CAC, klub.CAC – Ch. HASANI OF KA-UL-
LI’S RIDGES  O: Bango Leoridge M: Emba of Ka-
Ul-Li’s Ridges chov:Lichtenauer U.maj: Koněčná  D 
 

V2, r.CAC, r.klub.CAC - KV-05 LEORIDGE MU-
SAFAH 

O: USA Ch. Rhodys Pride Mufasa Leoridge 
M: USA Ch. Rouxridge Nala of Leoridge 
chov.: Leal Leonora A. maj.: Tušanová  Monika 
 

V3 - Ch. DERICK SARANGA 
O: Lord David Ropotamo M: Bendy z Vrboveckého 
mlýna  chov.: Ná bělek Jan maj.: Zedník Igor 
 

V4 - Ch. ARAT WADARU‘S KID 
O: Amal Silesian Harta M: Adelaide Wadaru 
chov.: Hladký Ľubomír, maj.: Souhrada Richard 
 

Suky - Trieda šampiónov 
V1, CAC, klub.CAC, KV - Ch. BALDA TURKANA 
O: Argo z Lukovského dvora M: Aschka Schwan-
sbach chov.: Haršá ny Peter maj.: Lakotová  Lívia 
 

V2, r.CAC, r.klub.CAC - Ch. BESSY SARANGA 
O: Antares M: Bendy z Vrboveckého mlýna 
chov.: Ná bělek Jan maj.: Ná bělek Jan 
 
Psi - Trieda dorastu 
VN1 - AFRICAN PANTHERA LEO ASSAN 
O: Chipangali’s Kamani M: Bena Turkana 
chov.: Cútová  Oľga maj.: Cútová  Oľga 
 



      8                                                      SPRAVODAJ  SKCHR                                                   
   Suky - Trieda dorastu 
VN2 - BRITA MIKŠOVÁ  
O: African Red Stone Arnold M: Barbara Numa II 
chov.: Princ Alexander, Ing. maj.: Kršík Vladislav 
VN1 - CASSIOPEA SOLIPSE 
O: Babakabo Simanga M: Alba Rodézia 
chov.: Kadná rová  Jana maj.: Petrinová  Miroslava 

Psi - Trieda mladých 
V1, CAJC, klub.CAC, KVM - KENNEBEC DREA 
COME TRUE DREAM O: USA Ch. Oridgenal Zor 
M: USA Ch.Kennebec Queen of Heart chov: Mc Il-
henney M maj.: Vlček Marek 
V2, r.CAC, r.klub.CAC - ARCHIE PERLA AFRIKY 
O: African Red Stone Arnold M: Fleur Simanga 
chov.: Š tefúň Juraj maj.: Š está k Jozef, Ing. 
V3 - ADONIS PERLA AFRIKY 
O: African Red Stone Arnold M: Fleur Simanga 
chov.: Š tefúň Juraj maj.: Ondejka Juraj, Ing. 
V4 - ASSAL LIVINGSTON RHODESIAN 
O: Ares Kay-rod M: Allis od Jezerních mokřín 
chov.: Kolcunová  Dana maj.: Antošová  Naďa 
VD - ANTARES Z VESELSKÉHO VRŠKU 
VD - BRONCO BORANEST 
nedostavil sa - DEVIL VALLEKANO 
Nedostavil sa - ADESIMBO AMALI AFRICAN   
 
Psi - Trieda stredná 
V1, CAC, klub.CAC - A RAY OF LIGHT NYATHI 
O: Ozrhode Dia Hot Prospect M: Terrouges Thembi 
chov.: Krejčová  Petra maj.: Krejčová  Petra 
V2, bez titulu - CSONKAVÁRI RÉGENS DARAN 
O: Adak z Tatianovho dvora M: Dorotya ze Sulické 
tvrze chov.: Kulcsá r Ferenc maj.: Varečková  Linda  
V3 - BOWRIDGE SOLIPSE 
O: Babakabo Simanga M: Bajka Agá tový kvet 
chov.: Kadná rová  Jana maj.: Kadná rová  Jana 

V4 - BIG BOSS BUKSIE SLUNCE ŽIVOTA 
O: Kinyemi Anzi A’Bhubesi M: Kirby Bohemia Chec-
ko chov.: Klá pová  Iveta maj.: Gá lik Anton, Ing. 
VD - ARTHUR LIONKING-GUARDIAN 
 

Psi - Trieda otvorená 
V1, CAC, klub.CAC - FALCO Z Ú DOLÍ ROŽŇOVA 
O: African Red Stone Arnold M: Betty z Údolí Rož-
ňova chov.: Blinka Břetislav maj.: Š tefunková  Jana 
V2, r.CAC - AFRICAN RED STONE FALCO 
O: Malozi Charaza M: African Fata Morgana Tara 
chov.: Bőti Jó zsef maj.: Horvá th Gá bor 
V3 - PRESTON RHODANA 
O: Adam z Bledého údolí M: Angie z Ranche B 
chov.: Polá ková  Marta maj.: Grizeljová  Petra 
V4 - BRADLEY ANUNNAKI 
O: Elmali of Ka Ul Li’s Ridges M: Asílie Babakar 
chov.: Š tusá ková  Š á rka maj.: Koněčná  Drahomíra 
VD - ADOR ZO SUCHÉHO HRADU 
D - AJANI AIBO 
VD - BAJIMBA RANUA 
VD - BRODY WADARU’S KID 
VD - CZARDASZ Z WERWA 
VD - DOBBY NAKARANGA 
 
Psi - Trieda pracovná 
V1, CAC, klub.CAC, KV, BOB - Ch. ASCOT ALTA 
MIRÁNO O: Amal Silesian Harta M: Agniezska Viva 
Christo chov.: Starý Josef maj.: Vlček Marek 
V2, r.CAC, r.klub.CAC - BARDY WADARU’S KID 
O: Chipangali’s Kadani M: Adelaide Wadaru 
chov.: Hladký Ľubomír, Ing. maj.: Balá ž Juraj, Ing. 
V3 - BRUNO WADARU’S KID 
O: Chipangali’s Kadani M: Adelaide Wadaru 
chov.: Hladký Ľubomír, Ing. maj.: Hladký Ľubomír 
V4 - INYANGA OF KA-UL-LI Ś RIDGES 
O: Bango Leoridge M: Emba of Ka-Ul-Li’s Ridges 
chov.: Lichtenauer Ulrike maj.: Mareš Já n 

Nedostavil sa - DANDY AQUILA BOJNICE 

Suky - Trieda mladých 
V1, CAJC, klub.CAC, KVM - FIDORKA AQUILA 
BOJNICE O: Cheyenne of Ka-Ul-Li´s Ridges M: A-
isha Mikšová  chov: Bagar M. maj: Bagar Rastislav 

Klubový víťaz mladých Kennebec Drea Come True Dream 

Klubový víťaz mladých Fidorka Aquila Bojnice 
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   V2, r.klub.CAC - AKILAH LÖWENSCHWANZ 
O: Hasani of Ka-Ul-Li’s Ridges M: Balda Turkana 
chov.: Lakotová  Lívia maj.: Zelinková  Ľudmila 
V3 - ASÍLIA LÖWENSCHWANZ 
O: Hasani of Ka-Ul-Li’s Ridges M: Balda Turkana 
chov.: Lakotová  Lívia maj.: Vá lková  Iveta 

V4 - CONNIE Z TIKOVICKÉHO VRŠKU 
O: Malozi Dabobo M: Amazonka Viva Christo 
chov.: Humlíčková  Eva maj.: Helešicová  Jana 
VD - AMBRA Z ROUDNICKA 
VD - ARTEMIS PERLA AFRIKY 
D - CATHY Z Ú DOLÍ KOCÁBY 
nedostavil sa - FEISHA AQUILA BOJNICE 
 
Suky - Trieda stredná 
V1, CAC, klub.CAC - BOSWELLI BEA SOLIPSE 
O: Babakabo Simanga M: Bajka Agá tový kvet 
chov.: Kadná rová  Jana maj.: Kadná rová  Jana 
V2, r.CAC, r.klub.CAC - CARTOUCHE CEYLLES 
O: Macumazahn Tragicaly Hip E.T. M: Nyaka Yoti 
of Cartouche chov.: Van Aken Debbie&Richard 
maj.: Kramolišová  Monika 
V3 - BELISEE VEGA SOLIPSE 
O: Babakabo Simanga M: Bajka Agá tový kvet 
chov.: Kadná rová  Jana maj.: Macho Jozef 
VD4 - DUNA NAKARANGA 
O: African Red Stone Arnold M: Akeba Mošu Korto 
chov.: Horvá th Pavel maj.: Malíčková  Iva 
VD - ALISA PLAUSIBILIS 
nedostavil sa - ERŽIKA BÍLÉ  KARPATY 
D - KESSY Z LUKOVSKÉHO DVORA 
 
Suky - Trieda otvorená 
V1, CAC, klub.CAC - BEAUCHAMP BAYAN 
SLUNCE ŽIVOTA O: Kinyemi Anzi A´Bhubezi M: 
Kirby Bohemia Checko chov: Klá pová  I maj: ZibrinP 
V2, r.CAC, r.klub.CAC - RADISLAVA ROPOTA-
MO O: Sarula Forosi M: Chic Maribel Ropotamo 
chov.: Viktorínová  Martina maj.: Beck Hynek 

V3 - AIMÉ  BRILLKAMA 
O: Lionhunt Dayimane Umvuma M: Urquelle Brill 
chov.: Navelová  Vladimíra maj.: Ká rniková  Zuzana 
V4 - CSONKAVÁRI RÉGENS BARABARA 
O: African Fata Morgana Bukana M: Dorotya ze Su-
lické tvrze chov.: Kulcsá r Ferenc maj.: Kollá r Stelle 
V - BENA TURKANA 
VD - BERTA Z TATIANOVHO DVORA 
VD - CONNIE AGÁTOVÝ  KVET 
nedostavil sa - CONNY BÍLÉ  KARPATY 
V - EIDI OD KŘEMENCE 
nedostavil sa - EISHA AQUILA BOJNICE 
V - ELPHIGIE AQUILA BOJNICE 
VD - FREYA SIMANGA 
V - AFRA LOUCKÝ  SPLAV 
V - AGÁTA ZO SUCHÉHO HRADU 
VD - ALBA RODÉZIA 
VD - AMI GARDEN NELA 
VD - ANGLIA VIAMI 
 

Suky - Trieda pracovná 
V1, CAC, klub.CAC - FLEUR SIMANGA 
O: Asmej zo Zá mockého parku M: Alhamisi Siman-
ga chov.: Já nošová  Jana maj.: Š tefúň Juraj 
V2, r.CAC, r.klub.CAC - LADY CHER 
O: Nomvuyo Chikundo M: Anbra Shumba 
chov.: Field Graham maj.: Kohoutek Miroslav 
Nedostavil sa - AISHA MIKŠOVÁ  

 
SÚ ŤAŽE 
Ridge 
1. AMBRA Z ROUDNICKA 
2. KESSY Z LUKOVSKÉHO DVORA 
3. ASÍLIA LOWENSCHWANZ 
Hlava - psi 
1. DERICK SARANGA 
2. ARCHIE PERLA AFRIKY 
3. ASSAL LIVINGSTON RHODESIAN 
Hlava - suky 
1. ASÍLIA LOWENSCHWANZ 
2. CSONKAVÁRI RÉGENS BARABARA 
3. CATHY Z ÚDOLÍ KOCÁBY 
Pohyb 
1. ASÍLIA LOWENSCHWANZ 
2. KENNEBEC DREAM COME TRUE  
3. ASSAL LIVINGSTON RHODESIAN 
PÁ R 
1. Bowridge Solipse + Boswelli Bea Solipse, maj: 
Jana Kadná rová  
Dieťa a pes 
1. Patrik Bagar 04.09.1996 Fidorka Aquila Bojnice 
Junior handling I 
1. Ľudmila Zelinková  1.5.1993 Akilah Lowen-
schwanz 
Junior Handling II 
1. Lucie Kotěrová  30.3.1990 Adam z Bledého údolí 
2. Mariá n Hanzuš 03.06.1999 Cathy z Údolí Kocá by 

Klubový víťaz Ch. Balda Turkana 
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 Dôležitosť  
dvoch kontrol vrhov  

 
Dô ležitosť dvoch kontrol? Niekomu sa to mô -
že zdať zbytočné, veď načo dve kontroly, keď 
niektorých chovateľov obťažuje aj tá  jediná  
v 7 týždni... Chovatelia sú rô zni. Najprv  tro-
chu z pohľadu chovateľa a majiteľa ch.st. 
a potom z pohľadu poradcu chovu.  
Ako chovateľka som odchovala síce len tri 
vrhy ,ale aj to stačí, aby ma naučili ná jsť Der-
moid sinus (ďalej len DS), či zá lomok... DS, 
pre niekoho nešťastie mať ho vo vrhu (tak 
som to brala aj ja), veď kvô li nemu som mu-
sela utratiť šteňa, mô jho milá čika. Aj keď je to 
tvrdé, ja som za eutaná ziu dermoidných šte-
niat. Operá cia podľa mňa nie je riešenie, kto-
ré mi zaručí, že šteňa bude zdravé a hlavne 
šťastné bez trvalých ná sledkov... Ale treba sa 
na to pozrieť aj z druhej strany, veľa som sa 
naučila... Druhí chovatelia ho možno ešte ne-
mali, a možno ani nebudú, čo im teda prajem. 
Stane sa, že vychová m krá sne šteňa a 
v siedmom týždni mi poradca ozná mi “šteňa 
má  DS“... Š teňa už zadané, čo teraz? Prvý 
šok pre mňa chovateľa, druhý pre budúceho 
majiteľa šteniatka. Tomu ale mô žem predísť, 
ak mi šteňa skontroluje poradca do 10-14-
teho dňa. V tomto veku sa dá  odhaliť už veľa 
chýb. Aj u 10 dňového je to človeku ľúto, ale 
nie tak, ako keď vidí ako otvá ra oči, keď ho 
učí papať, hrá  sa s ním, vidí ho rá sť... Vtedy 
to chovateľ zná ša sto–krá t horšie. Ťažšie je 
asi utratiť, alebo operovať 1,2,3-5 šteniatok 
v siedmom týždni, ako riešiť túto dilemu 
v desiatom dni...    
 

Ako poradca chovu som skontrolovala zopá r 
vrhov a stretla som sa s rô znymi ohlasmi na 
dvojitú kontrolu. Väčšinou s kladnými 
a dokonca mi volali chovatelia aj mimo kon-
trol, ak sa im niečo nepozdá valo. Väčšina od-
halených chýb boli zá lomky. V mojich vrhoch 
je pre mňa veľmi dô ležité ho ná jsť už v prvom 
dni, lebo sučky zo zdravotných dô vodov utrá -
cam, tak ako aj niektorí iní chovatelia. 
V poslednej dobe som sa stretla s veľa zá -
lomkami, ale boli  menej hmatateľné a tak 
jemné, že som sa s tými chvostami teda po-
riadne natrá pila. Zá lomky, ktoré neboli voľ-
ným okom viditeľné, všetky však boli vo veku 

7 týždňov už výraznejšie hmatateľné. Stalo sa 
mi v dvoch vrhoch, že som vo veku 14 dní ne-
vedela na 100% povedať aký ten chvost bude 
v 7 týždni, ale chovateľa som vopred upozor-
nila, že ten chvost pri druhej kontrole nemusí 
byť v poriadku. Išlo hlavne o to, aby predal to-
to šteňa ľuďom, ktorým na tom až tak nezá le-
ží, ktorí chcú jednoducho psa pre seba a nie 
na výstavy. Tým sa často predišlo sklamaniu. 
Ďalšou vadou je už vyššie spomínaný DS. To, 
že si myslíte, že u vá s určite nebude je jedná  
vec a niekde ticho striehnuci malý gén pre DS 
je druhá  vec...DS je vadou oveľa nebezpeč-
nejšou pre život psa, akou je zá lomok. Nemu-
sím sa rozpisovať, aký má  vplyv na jeho život . 
 

Nehovorte mi, že vá s sa to netýka. Možno nie, 
kým sa vá m vo vrhu neobjaví prvý a nebudete 
musieť riešiť situá ciu - ozná miť to budúcemu 
majiteľovi vá šho šteniatka  a rozhodovať sa, 
čo bude pre to malé stvorenie lepšie, život ale-
bo smrť !!!  
 

Dvojitú kontrolu majú aj inde v zahraničí. Mys-
lím, že to nie je na škodu. Pomô že to hlavne 
chovateľom pri predaji, mať už v takom sko-
rom veku riadny prehľad o všetkých chybič-
ká ch vo svojom vrhu. Ak chce chovateľ odcho-
vať zdravý vrh a robí to pre tých maličkých 
a pre dobrý pocit, nebude mu ľúto zaplatiť 
kontrolu navyše...  
 

Bola by som nesmierne rada, keby aj ostatní 
poradcovia mali také šťastie na chovateľov, 
u akých som bola ja. A vy chovatelia, aby ste 
túto zmenu prijali kladne. Každá  kontrola je 
ná ročná  na čas, a aj to cestovanie nie je boh-
vie čo, to vá m poviem! Kontrola navyše nie je 
preto, že by sme sa nudili...(hovorím za se-
ba : ) ...) Takže ja jednoznačne navrhujem 
dvojitú kontrolu. Prvú do 14-teho dňa a druhú 
po tetovaní.   
                                                             
S pozdravom Jana Kadná rová   
(SOLIPSE kennel) 
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   Okienko veteriná ra 
 

Musí mať fena š teň atá  raz za ž ivot? 
 

Chtěla bych se vyjá dřit k otá zce zda dopřá t 
feně (a sobě) štěňata. Často se hovoří o 
vhodnosti alespoň jednoho vrhu štěňat bě-
hem života feny ze zdravotních důvodů. Není 
nijak proká zá no, že by feny, které nikdy nero-
dily, trpěly ve zvýšené míře ná dory mléčné 
žlá zy, zá něty dělohy a jinými chorobami rep-
rodukčního apará tu. I fena intenzivně využí-
vaná  v chovu může mít takové zdravotní obtí-
že a naopak fena, u které pravidelně probíhá  
pohlavní cyklus a není kryta, se může dožít 
vysokého stá ří v dobrém zdravotním stavu. 
Toto často vzpomínané zdravotní hledisko 
jsem ověřila v literatuře i u některých jiných 
kolegů, kteří se věnují praxi malých zvířat. 
Důvodem pro krytí a odchov štěňat by mělo 
být naše přá ní a především naše možnosti.  
U velkého plemene v neposlední řadě i mož-
nosti finanční a prostorové.  
Pokud totiž chceme fenu dobře připravit na 
březost a budoucí odchov štěňat a také tato 
štěňata dobře vybavit do budoucího života, 
musíme počítat s počá teční značnou investi-
cí. Ona sice příroda je mocná  a i když nedo-
plníme potřebné množství živin, minerá lních 
lá tek a ostatního feně v potravě my, předá  je 
svým štěňatům, alespoň pokud to půjde, ze 
sebe na úkor svého organismu. Postupovat 
takto je ovšem chovatelskou chybou a při-
pustíme-li takovou situaci, poškozujeme 
zdravotní stav zvířete. 
Vrá tím se ale ještě jednou k původnímu té-
matu mého příspěvku. Fenu nechá me nakrýt 
v době, kdy je ona připravena fyzicky a my 
psychicky. To znamená , že počítá me 
s možností, že ná m nebudou dělat společ-
nost 8 týdnů krá sná  hravá  štěňá tka, ale třeba 
půl roku stará  a starší škodící a vše devastu-
jící psí výrostci. Toto rozhodnutí není důležité 
zvlá šť v době, kdy počet odchovaných RR 
stoupá . 
Na zá věr tedy opakuji, že odchov štěňat 
z hlediska prospěšnosti pro zdravotní stav 
naší fenky není nutný. Jestliže fenku nikdy 
nenakryjeme, nic se nestane a ona ná m ne-
bude proto horší společnicí. 
MVDr. Zuzana Má lková    
http://www.nzservis.cz/wdk/17/c17.htm  

Dnes sme vyspovedali Šá rku Štusá kovú  
z chov. stanice ANUNNAKI 
 

Prečo ste si zvolili prá ve ten „svoj“ ná zov 
chovateľskej stanice a čo je filozofiou Va-
šej chovateľskej stanice ? Koľko chov-
ných feniek a psov má te ?  
Anunnaki – pochá zí ze sumerského jazyka 
a znamená  „ti co přišli z nebe“. Ridgebackové 
pro mě přišli – z nebe :-) Ve své CHS má m 2 
feny – dceru a matku. Psá t o chovatelském 
plá nu teď je naprosto předčasné. Pokud se 
nechci zmiňovat o samozřejmosti jako je 
zdraví, vitalita, funkčnost atd, které nejsem 
momentá lně v tuto dobu schopna historicky 
ze svého chovu doložit, nedržím v ruce nic, s 
čím bych mohla počítat a na čem stavět. 
Má m pochopitelně svoji představu. Tu ovšem 
prověří čas. Chov je pro mě koníčkem 
a pokud mi bude „zhůry dá no“ budu za 20 let 
psá t jinak. 
 

Koľko vrhov už Vaša chovná  stanica od-
chovala od svojej existencie ?  
2 vrhy 
 

Kde spí vaša sučka, vaš i psi?  
Spí na své pohovce, pochopitelně s ná mi 
v domě, kde se neomezeně pohybují. 
 

Ako postupujete pri výbere krycieho psa a 
aké  krité riá  volíte pri jeho výbere ?  
Studuji rodokmeny třeba i 10 generací zpět, 
je to nimravá  a ná ročná  prá ce. Má m neustá le 
má lo informací. Neustá le mi v rodokmenech 

 

ANKETA 
O chovateľoch pre chovateľov 
 

My sa pýtame, vy odpovedá te... 
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něco vadí. Hledá m typ psa, který na svou fe-
nu potřebuji a dívá m se, zda tu či onu vlast-
nost vysleduji v i předešlých generacích. Hle-
dá m psa, který má  podle mě kvalitní rodo-
kmen. Je toho mnoho o čem bych mohla 
psá t.  
 

S akým časovým predstihom plá nujete 
vrh ?  
Plá nuji již několik let - na rok 2006 – je to 
dostatečný předstih :-) ? Vytipovala jsem si již 
v loňském roce 2 psy, kteří vyhovují rodo-
kmenově i typem. Má  prá ce na výběru není 
zdaleka u konce. 
 

Plá nujete vrh aj vtedy, keď nemá te poten-
cioná lnych zá ujemcov o š teniatko ?  
Vrh plá nuji pro sebe, chci si nechat dalšího 
potomka z další generace. Má  chovatelská  
stanice není a nebude stavěna na kvantitě. 
Zá jemci se hlá sí i teď. 
 

Ako pripravujete fenu na obdobie brezosti 
a ako sa o ňu stará te počas tohto obdo-
bia ?  
Feně podá vá m od počá tku há rá ní do první 
třetiny březosti kyselinu listovou. Co se ostat-
ního týče, krmím pochopitelně kvalitním kr-
mením, zvyšuji dá vku v 2. polovině březosti, 
fena si sama volí intenzitu pohybu. Chová me 
se k ní jako k těhotné matce! 
 

Akú starostlivosť venujete fenke po pôro-
de a akú pozornosť venujete š teniatkam ? 
Pochopitelně velkou. Zá leží na potřebá ch 
v dané chvíli, ale všeobecně matku ani ště-
ňá tka neopouštím a prvních pá r dnů 

s rodinkou spím (tedy lépe řečeno 
bdím nad nimi). 
 

Ako zabezpečujete sprá vnu socia-
lizá ciu š teniat ?  
Naše štěňá tka vyrůstají s ná mi. Je-
jich majitelé za nimi pravidelně jezdí, 
hrají si s nimi. Chodí za nimi děti...
Snažím se jim poskytnout co nejvíce 
podmětů – ať jde o lidský element, 
hračky, prostředí atd.  
 

Na zá klade akých krité rií si vybe-
rá te budúcich majiteľov š teniat z 
Vašej chovateľskej stanice ?  
Trvá m na osobním kontaktu a to je 
mnohdy již před plá novaným vrhem. 
Věnuji se zá jemcům o rr a to i přes 

to, že to nebudou kupci našeho štěňá tka. 
Chci zná t jejich představy, důvod k pořízení 
ridgebacka a v neposlední řadě i finanční si-
tuaci. Je-li někomu líto času a benzínu, aby 
se s ná mi sezná mil, není to vhodný adept 
o štěňá tko „ANUNNAKI“  
 

Má te vytvorenú web strá nku chovateľskej 
stanice ? Využívate pri plá novaní vrhu in-
zerciu alebo inú formu propagá cie ?  
Má m web, využívá m ho pochopitelně i jako 
upoutá vku na štěňá tka. Na poslední vrh jsem 
nemusela dá t jinou inzerci.  
 

Udržujete aktívny kontakt s majiteľmi š te-
niat a informujete sa o živote a zdravot-
nom stave (napr. aj sledovanie výsledkov 
HD… ) š teniat u nových majiteľov ?  
Jistě, pokud to někoho neobtěžuje. Z většiny 
majitelů se stali naši přá telé. Raduji se s nimi 
nad tím pozitivním, pomá há m řešit nepříjem-
nosti. V minulosti to byl např. nový domov pro 
4-letou fenu (již po druhé v jejím životě), 
chronický zá nět aná lních žlá zek (i ten se vy-
řešil díky dobré veteriná rní lékařce, která  se 
specializuje na tento problém), výchovné 
problémy... Maličkosti, které majitelé 100% 
ocenili. A tak by se dalo pokračovat. Prode-
jem štěňat to prostě nekončí. Stá le je co řešit.  
 

Ako motivujete majiteľov svojich š teniat, 
aby ste ich mali možnosť vidieť na výsta-
ve a podeliť sa s nimi o radosť a prípadné  
úspechy ?  
Pro mě je důležitější vztah k novému přírůs-
tku v rodině, než výstavní kariéra.  
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   Kedy ste sa naposledy zúčastnili so svo-
jou sučkou výstavy alebo inej súťaže, skú-
šok, aktivity, ak á no aké  ? 
Nechcete spíš vědět, kdy má m volný čas na 
relaxaci? 
 

Kedy ste boli naposledy pozrieť na výsta-
ve svoje potomstvo ?  
Vzhledem k tomu, že jezdí na výstavy 2 naši 
psi – z toho jeden je ná š a druhý paní Koneč-
né, která  brouzdá  po celé Evropě – má m 
o nich přesný přehled. 
 

Aké  sú Vaše chovateľské  ciele do budúc-
na ?  
Nestavím si vzdušné zá mky. Budu spokoje-
ná , když se podívá te na můj odchov 
a řeknete – „no jasně, to jsou Nanuci“ 
a nejsou špatní!  
 

Č o vám prinieslo v chove RR najväčš ie 
sklamanie a čo najväčš iu radosť ?  
Chov je krá sná  a namá havá  prá ce pro toho, 
kdo to myslí vá žně. Platí tady všechno co 
v životě osobním. Zklamá ní i radost se snou-
bí. Je to prostě příliš živý materiá l, kterému 
nemůžeme diktovat. To podstatné je učit se z 
chyb, nehroutit se nad nedokonalostí a snažit 
se pracovat s čistým štítem. 
Má m-li být konkrétnější, nejvíce zklamá ní za-
žívá m u lidí, kteří si říkají „chovatelé“ – u těch 
co se podepisují na špatné strá nce chovu. 
Bohužel je jich mnoho a někteří mají až příliš 
velký vliv na začá tečníky, kteří mají pocit, že 
množství odchovaných štěňat koresponduje 
s uvá žlivostí a nějakým chovatelským plá -
nem.  
Někdy se hořce směji, když některý 
z vá žených chovatelů rozsá hle hovoří 
o zdraví. Pokud se ale podívá te na čem cho-
vá  a jaké jedince spojuje – nutně Vá m musí 
zamrznou úsměv.  
A radost? Radost má m ze všeho co se dá . 
V poslední době je to nadějný import pro na-
šeho kamará da – a vlastně i pro ná s :-). Š tě-
ňá tko - pejska jsem osobně vybírala 
s ohledem na to, co potřebuji do svého cho-
vu. Doufá m, že jsem měla šťastnou ruku!  
 

                Š á rka Š tusá ková , CHS ANUNNAKI 
 

Ostatné  príspevky budeme postupne uvere-
jňovať v Klubových spravodajoch SKCHR 

 

 CANISTERAPIA 
 

Na Slovensku prvé  RR lastovič ky  
terapeutky Kittana a Bea 

Canisterapia ma zaujala už dá vno kvô li pova-
he mojej prvej sučky Kittany (Bajka Agá tový 
kvet), len akosi tu na Slovensku sa skúšky 
nekonali. Po nej som si nechala sučku Beu 
(Boswelli Bea Solipse) a na moje prekvape-
nie povaha ako Kittana, no trocha menej do-
minantná  vo svorke, ktorá  mi s veľkou rados-
ťou od mala pomá hala...  
 

Od narodenia som ich učila, že s nimi mô že 
hocikto manipulovať, chytať ich za uši, 
chvost, labky, naučila som ich pomá hať ľu-
ďom, mať z toho radosť, priná šať predmety - 
telefó n (raz to obal nerozchodil :-)), ďalej de-
ku, tašku... Príprava spočívala v chodení do 
škô lok, ná kupných centier, cesta vlakom, e-
lektričkou, autobusom a mnohými inými akti-
vitami potrebnými pre normá lny vývoj zdravé-
ho a psychicky vyrovnaného psa. 
 

Dnes (23.5.05) som robila Beou skúšky ca-
nisterapeutického psa, Bea v 18 mes. splnila 
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skúšky ná ročné hlavne na psychiku a seba-
ovlá danie. Takže je už aj RR terapeut :-), v 
najbližšom termíne pô jde aj jej mamina Kitt-
ka, len teraz sa chystá  na maminkovské po-
vinnosti...  
 

Čo je to Canisterapia? 
Ná zov canisterapia (z latin. Canis familiaris-
pes domá ci a therapia-liečenie)je spô sob te-
rapie, v ktorom sa využíva pozitívne pô sobe-
nie psa, na duševné zdravie človeka...  
 

Trocha z histó rie: 
Korene canisterapie siahajú už do ďalekého 
historického obdobia. Ná znaky najstaršieho 
spojenia medzi človekom a psom siahajú až 
do obdobia 30000 rokov p.n.l... Dô kazom úlo-
hy psa ako pomocníka a spoločníka, je nalez 
hrobky starej 12000 rokov, objavenej v sever-
nom Izraeli. Našli sa pozostatky človeka a 
psa, ktorých telá  boli uložené tak, že ruka člo-
veka bola preložená  cez v psa. Z toho sa dá  
usúdiť, že išlo o zvýraznenie puta medzi člo-
vekom a psom. 
 

Už v mytologických prameňoch starých Gré-
kov a Rimanov mô žeme ná jsť zmienky o lie-
čivej sile psieho jazyka. Alebo v Pompejach, 
kresby nevidiaceho človeka sprevá dzajúceho 
psom. Na hradoch v Stredoveku boli obľúbe-
né malé plemená  psov pri liečbe reumatizmu.
V r. 1570 Dr. Caius, fyzioterapeut a osobný 
leká r krá ľovny Alžbety, liečil bolestivé časti 
tela prikladaním psíkov malých plemien tesne 
k chorému miestu... V roku 1942 boli psi prvý 
krá t použití ako súčasť pri rehabilitá cii vojn. 
zranení.  
 

Ako prvý sa o využitie psa v terapii bol am. 
psychiater Boris Levinson po tom, ako si vši-

mol ná hodne stretnutie svojho psa s emociá l-
ne postihnutým dieťaťom, dovtedy dieťa s 
ním nejavilo zá ujem o komuniká ciu, ale po 
strete so psom o neho prejavilo zá ujem. Vyu-
žil tohto psa ako prechod medzi nim a pa-
cientom, kedy si pacient vytvoril najprv vzťah 
so psom a neskô r s terapeutom a inými ľuď-
mi. 
 

Vedci dodnes presne nevedia ako pô sobí 
kontakt so zvieraťom na ľudský organizmus, 
ale domnievajú sa, že citový vzťah ku zviera-
ťu pomá ha uvoľňovať interferó n, proteín, kto-
rý posilňuje imunitný systém. Liečivé pô sobe-
nie zvieraťa do značnej miery súvisí s empa-
tiou, nepodmieneným rešpektom a lá skou, 
ktorú sú zvieratá  schopné prejaviť. Uspokojo-
vanie týchto potrieb, v kombiná cii s dotykom 
živej bytosti pomá ha uviesť ľudí do sprá vne-
ho duševného stavu.  
 

Už len pozorovanie zvieraťa pomá ha človeku 
sústrediť sa aj na niečo iné, ako na vlastnú 
chorobu. Mnohokrá t je vplyv výskytu nejakej 
zá kernej choroby tak silný, že človek nedoká -
že myslieť na nič iné ako na skutočnosť, kto-
rá  ho deprimuje a nedoká že prijať akékoľvek 
útechy alebo rady od svojich príbuzných, či 
leká rov. Pacient sa potrebuje zaoberať nie-
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   čím iným, čo odpúta jeho pozornosť od cho-
roby...  
 

A tu sú k tomu ná pomocní naši terapeutickí 
psi, ktorí nikoho nepresviedčajú, ale berú ho 
takého aký je, s jeho radosťami a starosťami. 
Liečia jeho dušu... Psychika sa uvoľní a tým 
sa zrýchli aj priebeh liečby, pretože ná š emo-
cioná lny stav pô sobí na naše fyzické pocity. 
Dovolím si citovať Dr.Josepha F. Montagua, 
ktorý povedal: „ Najväčšou chybou leká rov by 
bolo, keby sa usilovali oddeliť liečbu tela od 
duše. Telo a duša sú jeden celok, nemožno 
ich liečiť oddelene. 
 

Zvieratá, ktoré  vykonávajú prácu terapeu-
tov: 
a.) Asistenčné  zv.: sú individuá lne vycvičené 
na vykoná vanie príkazov, alebo na prá cu pre 
nejakú osobu so špecific. Problémom (napr.: 
vodiace psi) 
b.) Terapeutické  zv.: sú integrá lnou súčas-
ťou liečebného programu pre jednotlivca, ale-
bo skupinu jednotlivcov. Tieto zv. poskytujú 
citovú podporu, motivá ciu a pocit bezpečia... 
 

Podľa druhu zv. rozlišujeme:  
canisterapia - liečenie za prítomnosti psov 
felinoterapia - liečenie za prítomnosti mačiek  
hipoterapia - liečenie za prítomnosti koni  

Hlavné  oblasti využ itia: 
1.) v psychiatrii a psychoterapii 
2.) u telesne a zmyslovo postihnutých 
3.) u jednotlivcov s autizmom 
4.) u týraných a zneužívaných detí 
5.) u pacientov s epilepsiou 
6.) u mentá lne postihnutých osô b  
7.) u detí hospitalizovaných v nemocnici 
8.) u seniorov 
9.) v ná hradnej rodinnej starostlivosti 
10.) u pacientov s onkologickými ochoreniami  
 

V Slovenskej asociá cii psov terapeutov boli 
doteraz otestované a v terapii použité pleme-
ná  psov: King Charles španiel, Labradorský 
retr., Golden retr., Malý bradá č, Pekinéz, 
Š pringlšpaniel, Trp.pudel, Samojed, Bullmas-
tiff, Bullteriér, Dalmatín, Border kó lia, a už aj 
prvý zastupca RR a iné ďalšie plemená ... 

Všeobecné  ustanovenia 
1. Účelom skúšok je kvalifikovať jednotlivých 
psov , či ich chovanie a vlastnosti umožňujú 
ich využitie pre rozvoj ľudskej osobnosti v ús-
tavoch, rehabilitačných centrá ch, pomocných 
školá ch, domovoch dô chodcov a pod. 
2. Skúšky sa mô žu zúčastniť psi bez ohľadu 
na veľkosť a plemeno. Malé plemená  do ko-
hútikovej výšky 50cm od dovŕšenia 15-tich 
mesiacov veku, plemená  nad 50cm kohútiko-
vej výšky od 18 mesiacov veku. 
3. Skúšky sa mô žu zúčastniť psi s preukazom 
aj bez preukazu pô vodu. 
4. Skúšky sa mô že zúčastniť psovod starší 
ako 18 rokov. 
5. Jeden psovod sa mô že na skúške zúčast-
niť aj s viacerými psami. 
6. Pes ktorý v skúške neuspel mô že túto opa-
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   kovať v najbližšom termíne nasledujúcej 
skúšky. 
7. Rozhodca je oprá vnený ukončiť prá cu psa 
počas skúšky v prípade, že je zrejmá  jeho 
nedostatočná  pripravenosť a nebol by schop-
ný splniť požadované podmienky skúšky. 
 

Náplň  skúšky: 
 

1.) Chovanie psa pri kontakte s cudzím 
človekom 
Pes musí zotrvať v kľude pri stretnutí psovo-
da s cudzím človekom, v kľude musí reago-
vať na privítanie s človekom na invalidnom 
vozíku, musí nechať so sebou manipulovať 
(kontrola chrupu, tetovania, labiek atď. pokiaľ 
to dovolí jeho veľkosť aj zdvihnutie a prene-
senie psa na iné miesto. Pes sa musí dať od-
viesť cudzím človekom do inej miestnosti. 
2.) Reakcia na pachy 
Pes nesmie negatívne reagovať na pachy, 
dezinfekčné prostriedky s ktorými sa mô že 
stretnúť pri svojom praktickom využití. Taktiež 
nesmie reagovať na obvyklé ošatenie zdra-
votníckeho personá lu napr. plá šť – nesmie si 
ho spá jať napr. s ná vštevou veteriná rneho 
leká ra čo nemusí byť každému psovi príjem-
né. 
3.) Reakcia na zvuky 
Pes nesmie nevhodne reagovať na zvuky, s 
ktorými sa mô že bežne stretnúť pri vykoná va-
ní svojej činnosti. Skúša sa reakcia na : spad-
nutá  barla, spadnutý príbor, kľúče, spadnutá  
stolička, hlasné a neprirodzené výkriky 
4.) Reakcia na č loveka v neobvyklej situá-
cii 
Pes nesmie negatívne alebo agresívne rea-
govať : 
a) na človeka s palicou, barlami, na invalid-
nom vozíku, atď. 
b) na človeka s nekoordinovanými a nepriro-
dzenými pohybmi 
c) na človeka, ktorý spadne 
d) na človeka, ktorý leží na zemi alebo sa po-
hybuje zvlá štnym spô sobom po zemi 
5.) Reakcia na ponúknutý pamlsok a hrač -
ku 
Pes musí ponúknutý pamlsok alebo hračku 
od cudzej osoby zobrať veľmi jemne a opat-
rene. 
6.) Reakcia psa na kontakt s viacerými 
ľuďmi 
Pes musí reagovať kľudne a vyrovnane ako 

je popísané v bode 1,3,4,5 aj v skupine via-
cerých osô b , musí kľudne reagovať aj keď 
ho viacerí ľudia súčasne hladia a oslovujú. 
7.) Vzrušivosť  psa 
Pes po rozohraní s hračkou buď s majiteľom 
alebo pomocníkom musí na povel rozhodcu 
hru ukončiť. Majiteľ musí čo najrýchlejšie psa 
skľudniť do takej miery, že je schopný kon-
centrovať sa na inú činnosť. 
8.) Ovládateľnosť  psa 
a) privolanie 
b) chô dza pri nohe s vodítkom i bez vodítka 
c) sadni, ľahni, vstaň 
d) krá tke odloženie 
e) pes si musí nechať odobrať hračku alebo 
potravu od inej osoby 
9.) Pes musí v prítomnosti psovoda ostať  
kľudný aj v prípade, ž e cíti ohrozenie buď  
seba alebo psovoda a to napr.: 
a) ná znak útoku barlou, palicou, vozíkom a 
pod. 
b) zvýšený hlas 
c) ná znak úderu rukou, alebo kopnutie nohou 
e) nečakaný dotyk zozadu 
f) nečakaný hodený väčší predmet pred psa 
10.) Reakcia na kontakt s inými zvieratami 
Pes nesmie zaútočiť na iného psa a ani na 
iné zviera napr. krá lika, morča, mačku a pod., 
nesmie mať snahu inému zvieraťu ublížiť... 
 

Na záver  
Na zá ver len pá r slov, nedajme sa ovplyvniť 
nejakými hlúpymi zá konmi, našich psov to aj 
tak nezmení a ostanú takými akých si ich mi 
sami urobíme... A preto sa musíme snažiť, 
aby naše psy robili dobré meno plemenu...  

- Jana Kadná rova - 
Zdroje: brožúra Jany Hajrovej, 

www.canisterapia.sk  
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Ja a Canny Saranga chceme ozná miť celému 
SKCHRR radostnú novinu. Po dlhých mesia-
coch poctivého výcviku a driny sme dňa 
30.4.2005 dosiahli vytúžený cieľ. Spravili sme 
zá chraná rsku skúšku podľa medziná rodného 
skúšobného poriadku IRO RH - FL A 
(vyhľadá vanie v lese).  

Ťaž ká cesta k úspechu 
 

Hoci má m len 16 rokov, okúsila som  ako 
chutí drina a bezná dej. Je to ako keď sa člo-
vek snaží vyšplhať na vrchol a keď tam ko-
nečne je, tak zistí, že za ním sú ďalšie vrcho-
ly, ktoré sú väčšie a vyššie ako ten, ktorý do-
siahol , ako ten o ktorom si myslel, že je naj-
vyšší. V tú chvíľu prestane veriť, prestane sa 
radovať z toho, že je už o krok bližšie k cieľu. 
Zastane a rozmýšľa, či sa má  vrá tiť a vzdať 
sa ,  zahodiť všetko prečo žil, zahodiť všetko 
čomu obetoval čas, otočiť sa a zabudnúť, ale-
bo ísť  ďalej. Ísť, trá piť sa, drieť a dúfať, že 
ten vrchol raz dosiahne. Zamestná vať sa 
myšlienkou, že čo človek chce, to aj dosiah-
ne. A ak padne na kolená , zdvihne sa a hoci 

aj štvornožky pô jde ďalej a nenechá  padnúť 
do zabudnutia to čo spravil, to čo zažil 
a hlavne nezabudne na horkosť sĺz, ktoré 
v ňom vyvolali vzburu a silu ísť po to sladké 
víťazstvo, na ten sladký vrchol.  
 

Moja cesta k vrcholu sa začala 2.7. 2001, 
keď som po troch rokoch dostala to vytúžené 
ÁNO, pre ani nie 7 kg ušatý a nohatý uzlíček 
z Č iech. V ten moment, ako som zbadala mo-
ju malú Canny, som vedela , že ju musím 
mať,  že ona je mô j osud. Okrem dá tumov 
narodenia, ktoré sa perfektne dopĺňajú (7.5.-
Canny , 5.7. - ja) , mala Canny aj malý 
“talizman“. Š núročku  okolo krku- žltej , moje 
obľúbenej farby.  Celá  natešená  z toho anjeli-
ka som zabudla aj na to, že pô vodne sme 
mali odniesť domov psa. Po pá r týždňoch do-
ma som zistila, že to malé čertovské šidlo mi 
prerá stlo cez hlavu. Rozhodla som sa pre 
ná vštevu  nejakého výcvikového centra. Pr-
výkrá t na cvičá ku sme sa vyznamenali, lebo 
po odopnutí z vodítka sme nemohli ušaté šte-
ňa 15 min chytiť. Vtedy si moje budúce kole-
gyne povedali, že z ná s nikdy nič nebude. 
Mýlili sa ! Ako ná hle sa ná m začalo dariť 
a zistili sme pravú činnosť tohto cvičá ku, pri-
hlá sili sme sa o členstvo. Začala sa ročná  ča-
kateľská  lehota a ďalšie  neprekonateľné  
preká žky. Trištvrte roka sme sa snažili o to, 
aby šteniatko začalo štekať. Podarilo sa. Toto 
bol ná š prvý úspech. Potom nasledovalo zim-
né sústredenie na Kľačianskej Magure, kde 
sa utužilo naše puto. Tam som zistila, čo zna-
mená  mať niekoho, kto vie presne ako sa cíti-
te. Na sústredení sme sa pokúsili o historicky 

 

Slovensko má  prvé ho  
RR - zá chraná ra!!! 

Petra Desátová a jej suč ka Canny  
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   prvú, no zďaleka nie poslednú skúšku. Neus-

peli sme, nevadilo ná m to, lebo Canny bola 
ešte veľmi mladá , mala okolo 18 mesiacov. 
Zdanlivo prekonaný problém – štekanie sa 
znenazdajky vrá til a pribudol nový – aport. 
Niektoré literatúry uvá dzali, že naučiť RR šte-
kať a aportovať je nemožné. Pustili sme sa 
teda do toho nemožného. Bolo to ťažké, na-
má havé a po ďalšej neúspešnej skúške som 
to chcela vzdať. Videla som len priepasť plnú 
problémov, nedovidela som už na svoj vrchol 
a hlavne som už neverila v svoje a Canny-ine 
schopnosti. Začali sme žiadať o rady všet-
kých na okolo, no nikto nevedel pomô cť.  
Všetkých odrá dzalo, že RR trvá  učenie dvak-
rá t dlhšie ako psom, ktorí na prá cu majú vlo-
hy. Ďalšie problémy a neúspechy vo mne vy-
volá vali pochybnosti o tom, či robím to, čo ma 
baví, alebo to čo ma trá pi. Našla som v tomto 
období poslednú štipku ná deje a išla som 
sa  „šplhať“ ďalej. Nevzdala som sa. Až nako-
niec po troch rokoch potu a driny sme   
30.4.2005 prekonali všetky tvrdenia o tom, že 
RR nie je vhodné pracovné plemeno. Mno-
hým ľuďom, ktorí sa mi čudovali odkiaľ be-
riem takú trpezlivosť, keď sa snažím robiť to, 
čo je nemožné a nedosiahnuteľné sme doká -
zali, že všetko na svete je možné. Niektorí do 
poslednej chvíle neverili. My sme si ale verili 
a dúfali, že dosiahneme ten vrchol, ktorý je 
najvyšší a ten, ktorý je najsladší. Zvlá dli sme 
to a teraz už stačí len „krá čať po hrebeni 
a nespadnúť“. 
 

Na zá ver by som chcela poďakovať ľuďom, 
ktorí mi pomohli počas tohto výstupu: 
 -členom zo ZKZB  BB Dog rescue Slovakia , 
bez ktorých by som nikdy nebola tam kde 
som 
 - SKCHR ktorí mi umožnili prezentovať sa  
a stretá vať sa so skupinou úžasných ľudí 
-  mojim zlatým chovateľom – manželom Ná -
bělkovým, bez ktorých by som nemala svojho 
ušatého anjelika 
 - svojim rodičom, ktorí mi pomohli zdvihnúť 
sa a ísť ďalej, keď som chcela všetko vzdať.                                                                           
 

Ďakujeme 
Petra Desatová  a Canny Saranga 
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CVP NITRACANIS, 12.03.2005  
Počet: 40, posudzovala: Anna Rajs (PL) 

Psi, trieda dorastu  
VN - ASSAL LIVINGSTON RHODESIAN 
O: ARES KAY-ROD, M:Allis od Jezernich Mokrin 
CH:KOLCUN F., M:ANTOŠ OVÁ N. 
 

Psi, trieda mladých  
V1 bez titulu - Antares z Veseslkého vršku 
O:CALIBRE M´KHULU BAAS, M:DANDY GOLDIE 
RED, CH:BEDNAŘ ÍK R., M:LEHUTA R+E 
V2 - ACHIGARU LÖ WENSCHWANZ 
O:CH.HASANI of KA-UL-LI´S RIDGES, M:CH.
BALDA TURKANA 
CH:LAKOTOVÁ LIVIA, M:DOKOUPIL JIŘ Í 
  

Psi, trieda prostredná 
V1, CAC - BOWRIDGE SOLIPSE 
O:BABAKABO SIMANGA, M:BAJKA AGÁTOVÝ  
KVET, CH+M:KADNÁROVÁ J.  
V2 bez titulu - DOBBY NAKARNGA 
O:AFRICAN RED STONE ARNOLD, M:AKEBA 
MOŠ U KORTO, CH:HOTVÁTH M:FITKO PETER 
 

Psi, trieda otvorená 
V1 bez titulu - BRADLEY ANNUNAKI 
O:ELMALI OF KA-UL-LI´S RIDGES, M:ASILIE BA-
BAKAR, CH:Š TUSÁKOVÁ Š ÁRKA, M:KONEČNÁ  
 

Psi, trieda pracovná  
V1, CAC - BARDY WADARU´S KID 
O:CHIPANGALI´S KADANI, M:ADELAIDE WADA-
RU, CH:HLADKÝ  LUBOMÍR, M:BALÁŽ JURAJ 
V2 bez titulu - DERICK SARANGA 
O:Lord David ROPOTAMO, M:Bendy Z VRBOVEC-
KÉHO MLÝNA, CH:NÁBĚLEK JAN, M: ZEDNÍK 
 

Psi, trieda šampiónov  
V1, CAC, BOB, res.BIG - ASCOT ALTA MIRANO, 

O:ICH.AMAL SILESIAN HARTA, M:AGNIEZSKA 
VIVA CHRISTO, CH:STARÝ , M:VLČEK MAREK 
V2 bez titulu - ORIX RHODANA 
O:CALIBRE M´KHULU BAAS, M:ANGIE Z RANCHE 
B, CH:POLÁKOVÁ MARTA, M:ŤAVODOVÁ  
 

Suky, trieda dorastu  
VN - BRITA SPOD KÝČERY 
O:AXEL RYKYČANKA, M:ADAJA ZLATÉ SLNKO 
CH:VAKULA LADISLAV, M:MARTINCOVÁ SILVIA 
 

Suky, trieda mladých  
V1 - CAJC - BOSWELLI BEA SOLIPSE 
O:BABAKABO SIMANGA, M:BAJKA AGÁTOVÝ  
KVET, CH+M:KADNÁROVÁ J. 
V2 - FIDORKA AQUILA BOJNICE 
O:CHEYENNE OF KA-UL-LI´S RIDGES, M:AISHA 
MIKŠ OVÁ, CH: BAGAR M., M:BAGAR R 
 

Suky, trieda prostredná 
V1 bez titulu - ERŽIKA BÍLÉ KARPATY 
O:GINO Z AFRICKÉ SAVANY, M:CONNY BÍLÉ 
KARPATY, CH+M:KAVKA RADOMÍR  
VD2 - CARTOUCHE CEYLLES 
O:Macumazahn Tragicaly Hip, M: Nyaka Yoti of Car-
touche, CH:VAN AKEN, M:KRAMOLIŠ OVÁ  
 

Suky, trieda otvorená  
V1, CAC - ALBA RODÉZIA 
O:ALEUT BUKAMA, M:ALWA STETSON 
CH:KRUPŠ A JAN, M:KADNÁROVÁ JANKA 
V2, res.CAC - ARCA WADARU´S KID 
O:ICH.AMAL SILESIAN HARTA, M:ADELAIDE WA-
DARU, CH:HLADKÝ  LUBOMÍR, M:GUGA P+J 
 

Suky, trieda šampiónov  
V1 bez titulu - CH.BALDA TURKANA 
O:ARGO Z LUKOVSKÉHO DVORA, M:ASCHKA 
SCHWANSBACH, CH:HARŠ ÁNY, M:LAKOTOVÁ 
 
NVP BANS. BYSTRICA, 8.5.2005  
29RR, posudzovala: Monika Tušanová  

 

 Z VÝ STAVNÝ CH KATALÓGOV 
 Krá tené, ostatné aj s foto ná jdete na www.rr.sk 
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   Psi, trieda dorastu  
VN - AFRICAN PANTHERA LEO ASSAN 
O:CHIPANGALIS KAMANI, M:BENA TURKANA 
CH+M:CÚTOVÁ OLGA 
VN - RUBICON´S APACHE OUTLAW OF JABULA-
NI, O:JABULANI´S KHA´AJAH NURU, M:
JABULANI´S KALAHARI SUNRISE, CH:STADLER 
D.JENIFER, M:ŤAVODOVÁ KATARINA 
 

Psi, trieda mladých  
V1, CAJC, VÍTĚ Z SLOVENSKA MLADÝ CH 2005, 
BOB - DREAM COME TRUE KENNEBEC 
O:ORIDGENAL ZOR, M:KENNEBEC´S QUEEN OF 
HEART, CH:MONIQUE MCILHENNEY, M:VLČEK 
V2 - ASSAL LIVINGSTON RHODESIAN 
O:ARES KAY ROD, M:ALLIS OD JEZERNÍCH 
MOKŘ IN, CH:KOLCUN , M:ANTOŠ OVÁ NAĎA  
 

Psi, trieda prostredná 
V1, CAC, VÍTĚ Z SLOVENSKA 2005 - A RAY OF 
LIGHT NYATHI, O:OZHRODE DIA HOT PRO-
SPECT, M:TERROUGES THEMBI, CH+M:
KREJČOVI P+M  
V2, res.CAC - BOWRIDGE SOLIPSE 
O:BABAKABO SIMANGA, M:BAJKA AGÁTOVÝ  
KVET, CH+M:KADNÁROVÁ JANKA 
 

Psi, trieda otvorená  
V1, CAC - BRADLEY ANUNNAKI 
O:ELMALI OF KA-UL-LIS RIDGES, M:ASILIE BA-
BAKAR, CH:Š TUSÁKOVÁ, M:KONEČNÁ 
 

V2, res.CAC - CARTOUCHE CHINUA REY 
O:MACUMAZAHN TRAGICALY HIP E.T., M:NYAKA 
YOTI OF CARTOUCHE, CH:DEBIE VAN AKEN, M:
JANOUŠ KOVCOVÁ RENATA 
  

Psi, trieda pracovná  
V1, CAC - DERICK SARANGA 
O:LORD DAVID ROPOTAMO, M:BENDY Z VRBO-
VECKÉHO MLÝNA, CH:JAN NÁBĚLEK, M:ZEDNÍK  
 

Psi, trieda šampiónov  
V1, CAC - CH.ASCOT ALTA MIRANO 
O:ICH.AMAL SILESIAN HARTA, M:AGNIEZSKA 
VIVA CHRISTO, CH:JOSEF STARÝ , M:VLČEK 
V2, res.CAC - CH.ORIX RHODANA 
O:CALIBRE M´KHULU BASS, M:ANGIE Z RANCHE 
B, CH:POLÁKOVÁ MARTA, M:´TAVODOVÁ  
 

Suky, trieda dorastu  
VN - BRITA MIKŠ OVÁ 
O:RED STONE ARNOLD, M:BARBARA NUMA II 
CH:PRINC ALEXANDER, M:KRŠ ÍK VLADISLAV 
 

Suky, trieda mladých  
V1, CAJC, VÍTĚZ SLOVENSKA MLADÝCH 2005 
CONNIE Z TÍKOVICKÉHO VRŠ KU, O:DABOBO 
MALOZI, M:AMAZONKA VIVA CHRISTO 
CH.HUMLÍČKOVÁ EVA, M:JANA HELEŠ ÍICOVÁ 
 

Suky, trieda prostredná 
V1, CAC - CARTOUCHE CEYLLES 
O:MACUMAZAHN TRAGICALY HIP E.T., M:NYAKA 
YOTI OF CARTOUCHE, CH:DEBIE VAN AKEN, M:
KRAMOLIŠ OVÁ MONIKA  
V2, res.CAC - BOSWELLI BEA SOLIPSE 
O:BABAKABO SIMANGA, M:BAJKA AGÁTOVÝ  
KVET, CH+M:KADNÁROVÁ JANKA 
 

Suky, trieda otvorená  
V1, CAC - CSONKAVÁRI RÉGENS BARBARA 
O:AFRICAN FATAMORGANA BUKANA, M:
DOROTYA ZE SULICKÉ TVRZE 
CH:KULSCAR FRANTISEK, M.KOLLAR JURAJ 
V2, r.CAC - BEKY WADARU´S KID 
O:CHIPANGALI´S KADANI, M:ADELAIDE WADA-
RU, CH:HLADKÝ  LUBOMÍR, M:HNÁTKO MILAN 
 

Suky, trieda pracovná  
V1, CAC, VÍTĚ Z SLOVENSKA 2005 - LADY CHER 
O:NOMVUYO CHIKUND, M:ANBAR SHUMBA 
CH:FIELD GRAHAM, M:KOHOUTKOVI A+M 
 

Suky, trieda šampiónov  
V1, CAC - CH.BALDA TURKANA 
O:ARGO Z LUKOVSKÉHO DVORA, M:ASCHKA 
SCHWANSBACH, CH:HARŠ ÁNY, M:LAKOTOVÁ 
 
KV KCHRRCZ BRNO, 7.5.2005  
Počet: 58 RR, posudzoval: Hejda Josef  

V1, CAC, KLUBOVÝ VÍTĚZ, BOB 
CARTOUCHE CEYLLES  
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   Psi, trieda baby  
VN - WATNAY ROPOTAMO 
O: M’khulu Baas Calibre M :Ch.Pretty Polly Ropota-
mo, Ch: Viktorinová  Marina M: Ing.Pavel Svoboda  
Psi, trieda dorastu  
VN1 - CAYENNE RANUA 
O: Hasani of Ka-Ul-Li’s Ridges M: Miss Maira Ropo-
tamo, Ch : Kramolišová  Monika M: Bauner  
 

Psi, trieda mladých  
V1 CAJC - BILLY BOB Z VALDŠ TEJNSKÝCH LIP 
O: Palatin Ropotamo M: Ftima Bohemia Checko 
Ch: Nová ková  Markéta M: Š ulc Jan 
 

Psi, trieda prostredná 
V1 CAC - ASSET PRINCESS ARWEN 
O: Chipangali´s Kadani M: Benjie Rusty Princess 
Ch : Manová  Marcela M: Zoufalý Kamil  
V2 res.CAC - BASTIEN RANUA 
O: Cheyenne of Ka-Ul-Li´s Ridges M: Miss Maira 
Ropotamo 
Ch : Kramolišová  Monika M: Š edrlová  Jaroslava 
 

Psi, trieda otvorená  
V1 CAC KLUBOVÝ  VÍTĚ Z - ALWIN AFRICAN SUN 
O: Calibre M´Khuluu Baas M: Benguela Sedmý Vr-
šek, Ch : Dronski Patrik M: Eyer Martin 
V2 res.CAC - QUIRIUS ROPOTAMO 
O: Lord David Ropotamo M: Kincsem Ropotamo 
Ch : Viktorinová  Martina M: Chmá tal Pavel 
 

Psi, trieda pracovná  
V1 CAC - EKEVU OD KŘ EMENCE 
O: Delele Rodyry M: Aris z Lukovského dvora 
Ch : Lednová  Helena M: Nová k Jiří 
V2 res.CAC - INYANGA OF KA-UL-LI´S RIDGES 
O: Bango Leoridge M: Emba of Ka-Ul-Li´s Ridges 
Ch : Ulrike Lichtenauer M: Mareš Jan 
 

Psi, trieda víťazov  
V1 CAC - MALOZI DABOBO 
O: Sahavno´s Boss Quentin M: Malozi Amiwa 
Ch : Tuija Miettinen M: Kramolišová  Monika 
V2 res.CAC - NIKOLAS BOHEMIA CHECKO 
O: Dorian ropotamo M: Escolana Ropotamo 
Ch : Městková  Iveta M: Kovalčíková  Martina 
  
Psi, trieda veteránov  
V1 Najlepší veterá n - SARULA FOROSI 
O: Mushana Shava M: Munyoro of sarula 
Ch : l.Costa M: Zimermann Franz 
    
Suky, trieda baby  
VN1 - C´HANIYA NAYLA 
O: Witches Lecreme´s Trick M: Kirby Bohemia 
Checko, Ch +M: Klá pová  Iveta 
 

Suky, trieda dorastu  
VN1 - CASSIA RANUA 
O: Hasani of Ka-Ul-Li´s Ridges M: Miss Maira Ropo-
tamo, Ch +M: Kramolišová  Monika 

Suky, trieda mladých  
V1 CAJC - BARBARA Z VALDŠ TEJNSKÝCH LIP 
O: Palatin Ropotamo M: Fatima Bohemia Checko 
Ch : Nová ková  Markéta M: Netušilová  danuše 
 

Suky, trieda prostredná 
V1 CAC KLUBOVÝ  VÍTĚ Z BOB - CARTOUCHE 
CEYLLES, O: Macumazahan tragicaly Hip M: Nyaka 
Yoti of Cartouche, Ch : van Aken M: Kramolišová   
V2 res.CAC - BONIE PRETORIA ROSE 
O: Palatin ropotamo M: Bea Bohemia gold 
Ch : Růžičková  Dagmar M. Janda pavel 
 

Suky, trieda otvorená  
V1 CAC - SHEILA ROPOTAMO 
O: Sarula Forosi M: Kincsem ropotamo 
Ch : Viktorinová  Ulrika M: Zavřelová  Gabriela 
V2 res.CAC - RADISLAVA ROPOTAMO 
O: Sarula Forosi M: Chick Maribel Ropotamo 
Ch : Viktorinová  Martina M: Beck hynek 
 

Suky, trieda pracovná  
V1 CAC - LADY CHER 
O: Chikundo Nomvuyo M: Anbar Shumba 
Ch : G.Field M: Kohoutkovi 
V2 res.CAC - FABIEN ZE SULICKÉ TVRZE 
O: Lord david Ropotamo M: Ela Maria ze Sulické 
tvreze, Ch : Janická  Stanislava M: Urbá nková   
 

Suky, trieda víťazov  
V1 CAC -AFRICAN RED STONE BETY 
O: Sarula Forosi M: African fata Morgana Tara 
Ch : Boti J. M: Zimermann Franz 
V2 res.CAC - ANN Z VALDŠ TEJNSK Y̌CH LIP 
O: Adar z Lukovského dvora M: Fatima Bohemia 
Checko, Ch+M: Nová ková  Markéta 
 

Suky, trieda č estná  
V1 - FATIMA BOHEMIA CHECKO 
O: Dino Rhodana M: Arieta Malženická  rovina 
Ch : Městková  Iveta M: Nová ková  Markéta 
 

Suky, trieda veteránov  
V1 - CHICK MARIBEL ROPOTAMO 
O: Gavenda Jayprr of Janak M: Elanda Merigals 
Ch+M: Viktorinová  Martina 
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Najkrajš ia suka výstavy - CH. BHUBEZI ANUNNAKI   
 

Psi, trieda baby  
VN1 - C’ HIOKE YANKEE SLUNCE ŽIVOTA 
O: Witches Lecreme’s Trick M: Ich. Kirby Bohemia 
Checko, Ch: Klá pová  Iveta M: Vá vra Pavel  
 

Psi, trieda dorastu  
VN1 - KATO OF KA-UL-LI’S RIDGES 
O: Jch. Amabhele Lihuntra M: Hema of Ka-Ul-Li’s 
Ridges, Ch+ M: Lichtenauer / Gonaus Ing 
 

Psi, trieda mladých  
V1 CAJC - ALBARON IGNEUS 
O: Ich. Bantu Gomoimba M: Agá tha Pali Lookout 
Ch: Hlista Mariá n Ing. M: Svatošová  Michaela 
  

Psi, trieda prostredná 
V1 CAC, Vítě z spec.výstavy, BOB - Jch. KROKUS 
KRASNY MLYN, O: Ich. Amal Silesian Harta M: Ch. 
Aria z Werwa, Ch+M: Kuszwara Malgorzata  
V2 res.CAC - KATO Z LUKOVSKÉHO DVORA 
O: Ch. Adam z Bledého údolí M: Airin Turanka 
Ch. Kotěra Petr Ing. M: Müllerová  Markéta DiS  
 

Psi, trieda otvorená  
V1 CAC - JCH. MKAI LEORIDGE 
O: Ch. Rhodys Pride Leoridge Mufasa M: Ch. Roux-
ridge Nala of Leoridge, Ch: Leal Leonora M: Ozimek  
V2 res.CAC - CZARDASZ Z WERWA 
O: Elmali of Ka-Ul-Li’s Ridges M: Ch. Na’Nouska 
Passia de Teufelsort, Ch: Ozimek Katarzyna Mgr. 
inž. M: Romankiewicz Jacek 
 

Psi, trieda pracovná  
V1 CAC - EKEVU OD KŘ EMENCE 
O: Delel Rodyry M: Aris z Lukovského dvora 
Ch: Lednová  Helena M: Nová k Jiří 
V2 res.CAC - ARČ Í Z JABLOŇ OVÉ ZAHRADY 

O: Ich. Calibre M’Khulu Baas M: Ambra Farský dvůr 
Ch: Ešnerová  Stanislava M: Kubíčková  Alena 
 

Psi, trieda šampiónov  
V1 CAC - CH. MALOZI DABOBO 
O: Ch. Shavano’s Boss Quentin M: Ch. Malozi Ami-
ka, Ch: Miettinen Tuija M: Kramolišová  Monika  
V2 res.CAC - EWJ 03, CH. ASCOT ALTA MIRANO 
O: Ich. Amal Silesian Harta M: Agnieszka Viva 
Christo, Ch: Starý Josef M: Vlček Marek  
 

Psi, trieda č estná  
V1 - CH. HASANI OF KA-UL-LI’S RIDGES 
O: Ch. Bango Leoridge M: Emba of Ka-Ul-Li’s Rid-
ges, Ch: Lichtenauer Ulrike M: Konečná  Drahomíra 
 

Psi, trieda veteránov  
V1 , Nejlepš í veterá n - CH. ADAM Z BLEDÉHO Ú-
DOLÍ, O: Harubah Mashaba’s M: Astra z Brodu nad 
Tichou, Ch: Duchek Luká š MVDr. M: Kotěra Petr  
 

Suky, trieda baby  
VN1, NEJLEPŠÍ BABY - DEBORAH Z TIKOVICKÉ-
HO VRŠ KU, O: Ich. Amal Silesian Harta M: Ama-
zonka Viva Christo, Ch: Humlíčková  M: Horsá ková  
 

Suky, trieda dorastu  
VN1 , NEJLEPŠÍ DOROST - ALVA Z VRCHU HOR-
KA, O: Ch. Malozi Dabobo M: Arsina Údolí Kalas-
perk, Ch: Hovorková  Renata M: Š ibalová  Andrea 
 

Suky, trieda mladých  
V1 CAJC - JAFARA ZE SULICKÉ TVRZE 
O: Ch. Malozi Dabobo M: Ela María ze Sulické tvrze 
Ch: Janická  Stanislava M: Janická  Stanislava  
 

Suky, trieda prostredná 
V1 CAC - CLAIRE KABWERA 
O: Delel Rodyry M: Hanny z Africké savany 
Ch: Vorá čková  Marcela M: Brejchová  Luďka  
V2 res.CAC - ERŽIKA BÍLÉ KARPATY 
O: Gino z Africké savany M: Conny Bílé Karpaty 
Ch: Kavka Radomír M: Kavka Radomír  
 

Suky, trieda otvorená  
V1 CAC - ESME AL KHAM-SA 
O: Ich. Amal Silesian Harta M: Accra Al Kham-Sa 
Ch: Puklová  Jarmila M: Nečekal Jiří 
V2 res.CAC - HEMA OF KA-UL-LI’S RIDGES 
O: Ch. Bango Leoridge M: Emba of Ka-Ul-Li’s Rid-
ges, Ch: Lichtenauer Ulrike M: Lichtenauer Ulrike  
 

Suky, trieda pracovná  
V1 CAC - AGBANI BROWN PEARL FONTANESIA 
O: Chango Satanela M: Ch. Chase Moravia Zaurak 
Ch: Zachariá šová  Hana Ing. M: Zachariá šová  Hana 
V2 res. CAC - FABIEN ZE SULICKÉ TVRZE 
O: Ch. Lord David Ropotamo M: Ela María ze Sulic-
ké tvrze, Ch: Janická  Stanislava M: Urbá nková   
  

Suky, trieda šampiónov  
V1 CAC, Vítě z speciá lní výstavy - CH. BHUBEZI 

ŠV Č KRR KONOPIŠTĚ  15.5.2005 
 

131 RR, posudzovali: V.Herian, J.Parker(GB) 
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   Psi, trieda šampiónov  

V1 CAC CACIB, BOB, BIG - Ch. ASCOT ALTA MI-
RANO, O: Ch. Amal Silesian Harta M: AgnieszkaVi-
va Christo, CH: Starý Josef, Maj: Vlček Marek 
V2 r. CAC - EBRO PREGOWCE Z JASENIA 
O: Ch.Rydgeway African Hunter M: Brena Skan-
dens, CH: Sienkiewicz , Maj: Sobierajewicz Piotr 
 

Psi, trieda veteránov  
V, 3.místo NEJ VETERÁN VÝ STAVY - ADAM Z 
BLEDÉHO ÚDOLÍ, O: Harubah Mashaba´s M: Astra 
z Brodu nad Tichou, CH: Duchek, Maj: Kotěra 
 

Suky, trieda dorastu  
VN1 Puppy BIS - CASSIA RANUA BIS PUPPY -
Nej. dorost výstavy, O: Ch. Hasani of Ka-Ul-Li´s 
Ridges M: Ch. Miss Maira Ropotamo 
CH + Maj: Kramolišová  Monika 
 

Suky, trieda mladých  
V1 CAJC - ASILIA LOEWENSCHWANZ 
O: Ch. Hasani of Ka-Ul-Li´s Ridges M: Ch. Balda 
Turkana, CH: Lakotová  Lívia, Maj: Valková  Iveta 
 

Suky, trieda prostredná 
V1 CAC, r.CACIB - BOSWELI BEA SOLIPSE 
O: Babakabo Simanga M: Bajka Agá tový Kvet 
CH + Maj: Kadná rová  Jana  
V2 r. CAC - ERŽIKA BÍLÉ KARPATY 
O: Gino z Africké Savany M: Conny Bílé Karpaty 
CH + Maj: KavkaRadomír 
 

Suky, trieda otvorená  
V1 CAC - BEVERLY Z TATIANOVHO DVORA 
O: Ich. Ador Bukama M: Cumtata Simanga 
CH: Szabo Š tefan, Maj: Jagenšá ková  Jana 
V2 r. CAC - ALBA RODEZIA 
O: Ch. Aleut Bukama M: Alwa Stetson 
CH: Krupša Já n, Maj: Kadná rová  Jana 
 

Suky, trieda šampiónov  
V1 CAC CACIB - Ch. BHUBEZI ANUNNAKI 
O: Ch. Elmali of Ka-Ul-Li´s Rideges M: Ch.Asílie 
Babakar, CH + Maj: Š tusá ková  Š á rka 

ANUNNAKI, O: Elmali of Ka-Ul-Li’s Ridges M: Ich. 
Asílie Babakar, Ch+M: Š tusá ková  Š á rka  
V2 res.CAC - CH. ANN Z VALDŠ TEJNSKÝCH LIP 
O: Ich. Adar z Lukovského dvora M: Ich. Fatima Bo-
hemia Checko, Ch+M: Nová kovi Martin a Markéta  
 

Suky, trieda č estná  
V1 - ICH. ASARAH WANKIE 
O: Ferox z Africké savany M: Gina z Africké savany 
Ch: Brož Robert M: Brožovi Robert a Veronika  
 
 
MVP NITRA 28.5.2005 
39 RR, posudzovala: Božena Ovesná  (CZ)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Puppy BIS - CASSIA RANUA  
 
Psi, trieda dorastu  
VN1 - RUBICON´S APACHE OUTLAW OF JABU-
LANI, O: USA Ch. Jabulani´s Kha Ajah Nuru M: U-
SA Ch. Jabulani´s Kalahari Sunrise, CH: Stalder J. 
D., Maj: Ťavodová  K. + Stalder J.D. 
 

Psi, trieda mladých  
V1 CAJC - STENANGA GREAT G´S CHILI 
O: USA Ch. Spring Valley´s Great Gatsby M: Ch. 
Madahiro´s Good Enough, CH: Lantz , Maj: Č arba 
 

Psi, trieda prostredná 
V1 CAC r. CACIB - A RAY OF LIGHT NYATHI 
O: Ch. Ozhrode Dia Hot Prospect M: Ch. Terrouges 
Thembi, CH + Maj: Krejčová  Petra  
V2 r. CAC - KATO Z LUKOVSKÉHO DVORA 
 

Psi, trieda otvorená  
V1 CAC - BRADLEY ANNUNAKI 
O: Ch. Elmali of Ka-Ul-Li´s Ridges M: Ch.
AsílieBabakar, CH: Š tusá ková  Š á rka, Maj: Konečná   
V2 r. CAC - BRUNO WADARU´S KID 
O: Ch. Chipangali´s Kadani M: Ch. Adelaide Wada-
ru, CH + Maj: Hladký Ľubomír 
 

3. Naj veterán výstavy - Adam z Bledého ú dolí 
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   Psi, trieda veteránov  

V - Ch. ADAM Z BLEDÉHO ÚDOLÍ 
O: Harubah Mashaba´s M: Astra z Brodu nad Ti-
chou, CH: Duchek Luká š, Maj: Kotěra Petr 
 

Suky, trieda mladých  
V1 CAJC - FIDORKA AQUILA BOJNICE 
O: Cheyenne of Ka-Ul-Li´s Ridges M: Aisha Mikšová  
CH: Bagar Martin, Maj: Bagar Rastislav 
 

Suky, trieda prostredná 
V1 CAC - BOSWELI BEA SOLIPSE 
O: Babakabo Simanga M: Bajka Agá tový Kvet 
CH + Maj: Kadná rová  Jana  
V2 r. CAC - BEAUCHAMP BAYAN SLUNCE ŽIVO-
TA, O: Ch. Kinyemi Anzi A´Bhubesi M: Ch. Kirby Bo-
hemia Checko, CH: Klá pová  Iveta, Maj: Zibrin Peter 
 
Suky, trieda otvorená  
V1 - BEVERLY Z TATIANOVHO DVORA 
O: Ch. Ador Bukama M: Cumtata Simanga 
CH: Szabo Š tefan, Maj: Jagnešá ková  Jana 
V2 - ALBA RODÉZIA 
O: Ch. Aleut Bukama M: Alwa Stetson 
CH: Krupša Já n, Maj: Kadná rová  Jana 
 

Suky, trieda šampiónov  
V1 CAC - Ch. Kirby Bohemia Checko 
O: Ch. Adar z Lukovského Dvora M: Ch. Arieta Mal-
ženická  Rovina, CH: Městková , Maj: Klá pová  Iveta 
 
 
 

EURODOG TULLN (A) 4.6.2005 
84 psov, 67 súk, posudzovali psi: Liliane de 
Ridder-Onghena (B), suky: Janusz Opara (PL) 
 
PSI 
Třída dorostu 
VN - TINA TRADING CENTURION 
O: Tina Trading Kvins M: Georgina Fler Iz Garma 
Verliya, Ch: Maryanovskaya M: Penkov I. V. 
N - HESHIMA YA KIMBA FUKU SHABALALA 
N - KATO OF KA-UL-LI’S RIDGES 
N - KIJANI OF KA-UL-LI’S RIDGES 
N - UTONGA ASIPHO  
nedostavil sa - RUBICON’S APACHE OUTLAW OF 
JABULANI 
 

Třída mladých 
V1, Evropský vítě z mladých - CROWNWOOD FO-
EGIELE 
O: Goodhope King Arthur M: Crownwood Behest 
Ch: Haywood T. M: Myakotkina Y. 
 

V2 - IKIMBA WAITIMU 
O: Caprivi Cool Hand Luke M: Ikimba Sambamba 
Ch: Marianne Celin M: Marek Georg - Johannes 
 

V3 - VUMA AYABA 
O: Jockular Jamal Aquamarin M: Nandi Ayaba 

CVP SENEC, 27.5.2005  
30 RR, posudzovala: Ľudmila Fintorová  (SK) 

V1 CAC BOB BIG - Ch. ASCOT ALTA MIRANO 
 

Psi, trieda mladých  
V1 CAJC - KENNEBEC´S DREAM COME TRUE 
O: USA Ch. Oridgenal Zor M: USA Ch. Kennebec´s 
Queen of Heart 
CH: Mcilhenney Monique, Maj: Vlček Marek 
 

Psi, trieda prostredná 
V1 CAC - A RAY OF LIGHT NYATHI 
O: Ch. Ozhrode Dia Hot Prospect M: Ch. Terrouges 
Thembi, CH + Maj: Krejčová  Petra  
V2 r. CAC - BOWRIDGE SOLIPSE 
O: Babakabo Simanga M: Bajka Agá tový Kvet 
CH + Maj: Kadná rová  Jana 
 

Psi, trieda otvorená  
V1 CAC - CHINUA REY CARTOUCHE 
O: Ch. Macumazahn Tragicaly Hip M: Nyaka Yoti of 
Cartouche CH: van Aken, Maj: Janouškoucová  
 

Psi, trieda pracovná  
V1 CAC - BRUNO WADARU´S KID 
O: Ch. Chipangali´s Kadani M: Ch. Adelaide Wadaru 
CH + Maj: Hladký Ľubomír 
 

Psi, trieda šampiónov  
V1 CAC BOB BIG - Ch. ASCOT ALTA MIRANO 
O: Ch. Amal Silesian Harta M: Agnieszka Viva 
Christo, CH: Starý Josef, Maj: Vlček Marek 
V2 r. CAC - Ch. ORIX RHODANA 
O: Ch. Calibre M´Khulu Baas M: Angie z Ranche B 
CH: Polá ková  Marta, Maj: Ťavodová  Katarína 
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   Ch: Blagojevic Ina M: Antic Gordan 

 

V4 - TU’UMAS LABUK 
V - MAVUNGUELA’S VINONO LANGUA 
VD - ACHIGARU LÖ WENSCHWANZ 
VD - AKILI LÖ WENSCHWANZ 
VD - BANJOKO CIGALI 
VD - DAKAR Z WERWA 
VD - GEBALI 
VD - MAVUNGUELA’S VUMBILU 
VD - MAVUNGUELA’S VUNABANDI 
VD - SANGOMA SISI 
VD - SHANGANI VENTOUX MATONGA 
VD - STENÄNGA GREAT G’S CHILI 
VD - VIZARA KIBOKO 
VD - YEKE YEKE AZIKIWE 
D - KENNEBEC DREAM COME TRUE 
 

Mezitřída 
V1, CACA – SHANGANI UMVUTEHA LONZO 
O: Pacha M: Shangani Askari 
Ch : Blumberg famil. M: Koulajko Famil. 
 

V2, r. CACA – IHLOBO OF KA-UL-LI Ś RIDGES 
O: Bango Loeridge M: Emba of Ka-Ul-liŚ  Ridges 
Ch: Lichtenauer Ulrike M: Ivansich Rudolf 
 

V3 – RIJSTONE AUSSIE RULES 
V4 – JABULANI OF KA-UL-LI’S RIDGES 
V – BOWRIDGE SOLIPSE 
V – VELTRY AYABA 
VD – AKINA FATOKA AJANI 
VD – JUPITER OF PARNASSUS 
 

Třída otevřená  
V1, CACA, CACIB, BOB - SEVERNY STRAZH 
O: Ezop M: Izolda, Ch: Aleshkova M: Poryadina 
 

V2, r. CACA - AFRCIAN RED STONE FALCO 
O: Malozi Charaza M: African Fata Morgana 
Ch: Bö ti Jozsef M: Horvath Gabor 
 

V3 - PRONKBERG MAKARI OF HARMAKHIS  
 

V4 - MKAI LERODGE 
V -AMABHELE LIHUNTRA 
V -BASCO Z TIKOVICKÉHO VRŠ KU 
V - CHANDU OF SAMBESI WATERS 
VD - ASTON MUBOLUTO 
VD - BRADLEY ANUNNAKI 
VD - CZARDASZ Z WERWA 
VD - KROKUS KRASNY MLYN 
VD - MASHABA’S ORTEZO 
VD - MAVUNGUELA’S TANGAWEZI 
VD - SENZENINA’S BANJOKO 
VD - SIMWA DELLE CIME BIANCHE 
VD - TU’UMAS KIGOMA 
bez posúdenia (krívanie)  - BRUNO WADARU’S KID 
nedostavil sa - DERICK SARANGA 
 

Třída š ampionů 
V1, CACA, r. CACIB - BOSTON 
O: Mshindaji’s The Mane Event M: Mshindaji’s What 
a Doozy, Ch: Sandra St. M: Maryanovskaya 

V2, r. CACA - RAMSES BENI’S RIDGES 
O: Mati Rodo Boston M: Uganda Ella Beni’s Ridges 
Ch: Kiesler Benjamin M: Kiesler Benjamin 
 

V3 - MATABO MOZI FOLWARK ZWIERZECY 
V4 - SHANGANI PANSA DAFINA 
V - ASCOT ALTA MIRANO 
V - HASANI OF KA-UL-LI’S RIDGES 
V - Rex Ventors Akeron 
V - Ajabu 
V - Amango z Tatianovho Dvora 
V - Chipangali´s Kadani 
V - Kapoba´s Zalog-Xarit 
V - Malibu Mozi Folwark Zwierzecy 
V - Malozi Dabobo 
V - Orix Rhodana 
V - Rachral Abayomi Hintza 
V - Vincent 
V - Ye Japha Banjoko 
VD - Ebro Pregowce z Jasienia 
VD - Filimon z Lukovského Dvora 
VD - Gregory Darling iz Garema Valeriya 
VD - Kardinal Kollins Queen Exotic 
VD - Rolling´s Jungle Baloo 
VD - Taoro 
VD - Zaki Zimo Folwark Zwierzeca 
nedostavil sa - Thokoza to Sambo 
 

Třída veterá nů 
V1 - ADAM Z BLEDÉHO Ú DOLÍ 
O: Harubah Mashaba’s M: Astra z Brodu nad Tichou 
Ch: Duchek Luká š M: Kotěra Petr Ing. 
 

V2 - CALIBRE M’KHULU BAAS 
V3 - AMAL SILESIAN HARTA 
V4 - UMVUTCHA MATOBO OF SHANGANI 
V - SAIMON 
 

FENY 
Třída dorostu 
VN - WANGAI AYABA 
O: Rachral Abayomi Hintza M: Titilayo Ayaba 
Ch: Blagojevic Ina M: Mavdandic Katarina 
 

Třída mladých 
V1, Evropský vítě z mladých - FATHI DELLE CIME 
BIANCHE 
O: Xbridge delle Cime Bianche M: Zahama delle Ci-
me Bianche, Ch: Bacchini Gionvanna M: Calzolari L 
 

V2 - CASSIA RANUA 
O: Hasani of Ka-Ul-Li’s Ridges M: Missa Maira Ro-
potamo, Ch: Kramolišová  Monika M: Kramolišová  
 

V3 - MAVUNGUELA’S VUANA 
O: Ngai Zamu of Ginba’s Hero M: Mavunguela’s Sa-
vimbi, Ch: Ulb / de Graff M: Kö rner Claudia 
 

V4 - FARASHUU DELLE CIME BIANCHE 
O: Xbridge delle Cime Bianche M: Zahama delle Ci-
me Bianche, Ch: Bacchini Gionvanna M: Grande Eli 
 

V - AINRA XARIT D’AFRIQUE 
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   V - JESSY Z LUKOVSKÉHO DVORA 

V- LADY CHER 
V - SHANGANI TAMBUZI KIUGWANA 
V - VIZARA HOLLAND SAFARA 
nedostavila se - CONNY BÍLĚ  KARPATY 
nedostavila se - SHANGANI RANZA ETOSHA 
 

Třída š ampionů 
V1, CACA, CACIB - REX VENTORS HELENN 
O: Chipangali’s Kadani M: Rex Ventors Daquila 
Ch: Gomes Hansson Veronica M: Dogen / Thoren 
 

V2, r. CACA - AFRA RODEZIA 
O: Aleut Bukama M: Alwa Stetson 
Ch: Krupsa Jan M: Lebedev Aleksandr 
 

V3 - BASHA OF HARKAKHIS WISDOM 
O: Shangani Pansa Dafina M: Maya delle Cime 
Bianche, Ch: Venturelli Sara M: Venturelli Sara 
 

V4 - MAVUNGUELA’S SAVIMBI 
O: Danest Tjabo Letsatsi M: Mavunguela’s Pangani 
Ch: Ulb Susanne M: de Graff Mayer Jeanie 
 

V - ARNIKA PLEASURE IZ GAREMA VALERIA 
V - MAYA DELLE CIME BIANCHE 
V - PRETTY POLLY ROPOTAMO 
V - REBECCA RIDGE’S STAR 
V - RETTA AYABA 
V - SHABABU OMBEKA 
V -SHANGANI SARULA GANI 
V - YE JAPHA DIKETI 
nedostavila se - SHANGANI PEA DOYA 
nedostavila se - ZAHAMA DELLE CIME BIANCHE 
 

Třída veterá nů 
V1 - CHIC MARIBEL ROPOTAMO 
O: Gavenda Jayprr of Janak M: Merigal’s Elanda 
Ch: Viktorinová  Martina M: Viktorinová  Martina 
 

V2 - CTORET BENI’S RIDGES 
nedostavila se - ADELAIDE WADARU 
nedostavila se - BENDY Z VRBOVECK MLÝNA 

V - ALANE XARIT D’AFRIQUE 
V -ASILIA L’OWENSCHWANZ 
V - EL MORIJA GOLDIE RED 
V - ETOSHA RED MAGIC OF SAMBESI WATERS 
V - HARMAKHIS WISDOM DAKSHA OF ARESVUM 
V - LAINI KYALA 
V - MAVUNGUELA’S VISAMBI 
V - TINA TRADING FAINA 
V- TINA TRADING HANNA 
V -VUMIKA VELINDA AYABA 
V - ZETA Z LESZYNSKIEGO POJEZIERZA 
VD - VIZARA KUTSUNYA 
nedostavila se - MAVUNGUELA’S VICTORIA SIMBI 
nedostavila se - VENDA AYABA 
 

Mezitřída 
V1, CACA - VADIT AYABA 
O: Jockular Jamal Aquamarin M: Nandi Ayaba 
Ch: Blagojevic Ina M: Wiesinger Alfred 
 

V2, r. CACA - SHANGANI UFALME LIONESS 
O: Pasha of Shangani M: Shangani Askari 
Ch: Blumberg Wolfgang M: Blumberg Wolfgang 
 

V3 - ANTHIGONA BOR MARZOE 
O: Kobus of Nyasalaland M: Rona-Sheli Boz Maz-
zoe, Ch: Sciazone R. M: Kiesler Benjamin 
 

V4 - KAROSKLOOF JUBELA KIBIBI 
O: Umjumi Duma M: Karoskloof TT Thandeka 
Ch: Arno van Wyk M: Lichtenauer Ulrike 
 

V - AKINA FATOKA AMAREE 
V - BANKLENIQUE DARK DELIGHT 
V - BOSWELLI BEA SOLIPSE 
V - ERŽIKA BÍLÉ KARPATY 
V - IPYANA OF KA-UL-LI’S RIDGES 
VD - FARRA VON DÖ LLNITZTAL 
 

Třída otevřená  
V1, CACA - KASTOR ’S HOME CHAKIRA 
O: Mswatis Kinga M: Mswatis Mwari 
Ch: Verschoren G. M: Verschoren G. / Vleugels 
 

V2, r. CACA - ESHE OD KŘEMENCE 
O: Delel Rodyry M: Aris z Lukovského dvora 
Ch: Lednová  Helena M: Brabec Josef 
 

V3 - WEATHERLY DELLE CIME BIANCHE 
O: Johokwe Mungu-Chaka M: Xenia delle Cime 
Bianche, Ch: Bacchini Carr Giovanna M: Bacchini  
 

V4 - HARJASELÄN KARPALO 
O: Bearstar Ko M: Ikimba Marimba 
Ch: Alkio Sanna M: Grünthal Anu 
 

V - ALBA RODEZIA 
V - BHUBEZI ANUNNAKI 
V - CALICO-DAWN OF SAMBESI WATERS 
V - CAMILLA 
V - CHAMBELA OF SAMBESI WATERS 
V - DHIMA-THOKOZA OF SAMBESI WATERS 
V - HARJASELÄN IJUMAA IMANI 
V - HEMA OF  KA-UL-LI’S RIDGES 
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